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ESPANOL

Gracias por comprar la aspiradora robot EASYCLEAN3000

Lea este manual detenidamente antes de usarlo.

Siga el manual durante la operacion para su seguridad.

Lea la Guia rapida para usar la aplicacion WIFl en la pagina siguiente. Asegdrese de que su robot, su enrutador y su teléfono estén cerca el uno del otro antes
de iniciar la conexion de la APLICACION.
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ROUTER

NO DISTANCIAR A MAS DE 4 MT.

GUFA DE INICIO RAPIDO PARA USO DE LA APLICACION

Solo para EASYCLEAN3000 con WiFi

***mportante™**:

Antes de establecer la conexién WiFi, encienda el robot, mantenga pulsado el boton AUTO del robot durante 3 segundos hasta que oiga un bip y en la pantalla
aparezca entonces su robot se habrd inicializado..

1. Descargar la aplicacion

Busque “Aifa Duser” en su APPSTORE o en Google Play y descargue la aplicacion [Fig. 1].

Abra “Aifa Duser” en su teléfono movil después de la descarga [Fig. 2];

Registre una cuenta mediante correo electrnico o con su ndmero de teléfono mévil [Fig. 3]

(escriba el codigo de verificacion correcto [Fig. 4] y configure una contrasefia para su Robot ID [Fig. 5])
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Toque + en la esquina superior derecha para afiadir un dispositivo [Fig. 6]; seleccione Robot Vacuum
(Rohot Aspirador) [Fig. 7]; y haga clic en el siguiente paso [Fig. 8]; Escriba su contrasefia Wi [Fig. 9] recuerda elegir siempre el modo EZ para la conexidn

éxito [Fig. 11];
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Péngale otro nombre a su dispositivo, p. ejEASYCLEAN3000 [Fig. 12]; y comience a usar la aplicacion para

controlar su robot [Fig. 13];
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Puede hacer clic en AUTO (Limpieza automética / en zigzag), SPOT (Limpieza puntual, EDGE (Limpieza de bordes), DOCK (Carga automatica) para operar; Togue en la
esquina derecha de la pagina Flg13 para verificar el estado del producto, compartir con los miembros de la familia Fig. 13, seleccione Configuraci6n para configurar los
horarios de limpieza Fig. 16, Fig. 17 o configure el modo de marcha completa. Fig. 18. Elija Operacién manual o Limpieza de la habitacion segdin la Fig. 14.

EI EASYCLEAN3000 tiene un sistema de mapeo que muestra las rutas de limpieza a tiempo Fig. 19
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RESTABLECER WIFI

Cambie la conexion del dispositivo WIFI existente al nuevo dispositivo WIFI, presione el boton AUTO durante 3 segundos en su robot para restablecer el wifi, el
robot emite un sonido,  vuelva a conectar su robot al nuevo dispositivo WIFI.

Gracias por comprar el robot EASYCLEAN3000 y deseo que lo disfrute, Kuken se reservo todos los derechos y estas instrucciones estén sujetas a cambios de
notificacion previa.

SCAN APP

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA EASYCLEAN3000

1. Antes de usar, limpie el objeto en el piso (retire todos los objetos y cables fragiles, ropa, papeles, cables sueltos, | asegdrese de levantar las cortinas y las
gotas del piso para evitar posibles accidentes). Claro que la alfombra! Los bordes de las esquinas estan doblados hacia abajo, el mantel o la cortina colgantes
no deben tocar el suelo.

2. Cuando un nifio debe utilizar su robot Mamibot, el nifio debe ser mayor de 8 afios. A las personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento, se les debe dar supervision o instruccion adecuada sobre el uso del electrodoméstico en una forma de venta para
ayudarles a comprender los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados
por nifios sin supervision.

3. Sihay escaleras en el area de trabajo del robot, el Muro Virtual adjunto se puede aplicar a la escalera superior. jLa distancia minima al borde del escal6n debe
ser de aproximadamente 13cm en madera dura o alfombra delgada! jSobre una gruesa alfombra! La distancia minima al borde del escalon debe ser de
aproximadamente 13cm. iEsta es una medida de seguridad adicional para prevenir! el robot se caiga de un borde o escaleras.

4. Utilice solo repuestos originales recomendados.

3. Este aparato solo debe usarse para la limpieza doméstica, como se describe en esta guia del usuario.

6. Utilice solo el cargador original suministrado con el aparato. Verifigue que su voltaje de suministro sea el indicado en el cargador. Nunca cargue las baterias
auna temperatura superior a 40 grados centigrados o inferior a 0 grados centigrados. Conecte el cargador entregado con este aparato a una toma de
corriente adecuada.

8. Aseg(irese de que la caja de polvo y el pafio filtrante estén instalados correctamente antes de su uso.

9. No rocie ni recoja liquidos inflamables, liquidos de limpieza, aerosoles o sus vapores. °

10. Use este producto en temperaturas de o-c a40 C.

11. No tire su cabello, ropa, dedos u otra parte del cuerpo cerca del cepillo principal o los cepillos laterales.

12. No use este dispositivo en una habitacion para bebés.

13. No use este producto en suelos himedos o con estanques de orea.

14. Aseg(irese de que este producto no se use para aspirar colillas, encendedores, fdsforos o cualquier otro inflamables que pueden causar una llanta.

1. Limpie el depdsito de polvo y el puerto de aspiracion antes del uso, elimine el polvo, el cabello o el algoddn libre en el puerto de succidn con frecuencia. No
bloguee la entrada de la caja de polvo.

16. No doble en exceso ni presione el cable flexible con objetos pesados o afilados. No deje que el robot camine sobre el cable ni lo enrede cuando esté
limpiando. Mantenga el cable alejado de fuentes de calor.

17. Solo los técnicos autorizados pueden desmontar el producto. Los usuarios no pueden desmontar ni reparar el producto.

18. No utilice la base de carga dafiada.

19. No utilice cables o adaptadores dafiados. No use el robot si esta roto. Buscar servicio de reparaciones para evitar sufrir ningdn dafio.

20. Apague el interruptor antes de limpiar o mantener el dispositivo.

21.No cologue este producto donde sea facil de dejar (mesas, sillas, etc.).

22. Antes de cargar, verifique el adaptador y el tomacorriente si estan conectados correctamente.

23.1as fugas de las celdas de la bateria pueden ocurrir bajo condiciones extremas de uso o temperatura. Si el liguido entra en contacto con la piel, lavese
rapidamente con agua. Si el liquido entra en los ojos, lavelos inmediatamente con agua limpia durante un minimo de 10 minutos. Ver atencion médica.

24. Fin de la extraccion de la bateria. 11 el aparato debe desecharse, las baterias primero deben retirarse. £l electrodoméstico debe desconectarse de la red
eléctrica de suministro al retirar la bateria.

23. Apague el interruptor de alimentacion durante el transporte del producto o cuando no necesite usar este producto durante mucho tiempo.

26. Es normal que el cargador se caliente al tocarlo durante la carga.

21. Siga estrictamente las instrucciones de este MANUAL DEL USUARIO cuando utilice el dispositivo. No nos hacemos responsables de ninguna pérdida o dafio
causado por el uso indebido.

HACER NO HACER

CARGANDO Carguelo cuando no lo esté usando para asegurarse de AGUA, PRODUCTOS QUIMICOS u OTROS FLUIDOS QUE PRODUCEN MOLDE. No limpie

que cada vez que lo necesite, el Mamibot EASYCLEAN3000 estara suciedad mojada con su robot. No se bafie ni sumerja su robot en agua.

listo para rodar. Tampoco le gustan los productos quimicos agresivos, ni nada que pueda
mancharlo permanentemente. Sin embargo, no le importa que lo limpien y
arreglen con un pafio himedo.

PARED VIRTUAL. Al robot le gusta limpiar por todos lados. Si desea
mantener el robot fuera de un area determinada, simplemente
elimine los marcadores de limite. El robot limpiaré hasta los
marcadores de limite, pero no los cruzara.

ASEQ. Debido a que esté todo el dia en la tierra, su robot puede
ponerse un poco sucio. Después de un tiempo, déle una vuelta para
asegurarse de que las ruedas y los cepillos estén libres de peloy
escombros y para que funcione sin problemas.

CABLES COLGANTES Y MALETAS BAJAS AL SUELO. Para mantener su
robot y la venta de su casa, aseglirese de que su aspiradora no
pueda engancharse con los cables eléctricos, manteles u otros
articulos con forma de cordn.

FRI0. Exponer su robot a temperaturas de congelaci6n puede causar dafios
permanentes y posiblemente dafiar sus sentimientos.

AL AIRE LIBRE. Su robot es un dispositivo doméstico y no esté disefiado para uso
en exteriores. Guardelo en la casa donde sea seguro.



CONOZCA SU ROBOT DE LIMPIEZA PARA EASYCLEAN3000

CUERPO DEL ASPIRADOR

1. PARAGOLPES
2 PANELLCD
3. BOTONES TACTILES

2 PANEL DE CONTROL

safE.

1. ESTADO DE LA BATERIA. ESTADO DECARGA
2. INDICACION DE PROGRAMACION, SINCRONIZACION,
CODIGOS DE ERROR, MODOS DE LIMPIEZA, ETC.

BOTONES TACTILES
MISMO
LUGAR AUTO DOCK

CUERPO PRINCIPAL ESTACION DE CARGA ADAPTADOR CABEZAL PARA FREGAR CEPILLOS LATERALES

7
AN /
. @m@ :] / LJ
CONTROL REMOTO 2N 1DEPSITO POLYD FITAO HEPA CEPILLO OE LMPIEZA MANUAL

CONOZCA SU ROBOT DE LIMPIEZA PARA EASYCLEAN3000

1. SENSOR ANTICAIDA

2. CEPILLOS LATERALES

3. POLO DE CARGA

4. RUEDAS UNIVERSALES

3. RUEDA DE CONDUCCION ’
6. TAPA DEL COMPARTIMENTO DE LA BATERIA
1. CEPILLO BATIDOR

8. AGUJERO DESALIDA DEL AGUA

9. ZONA DE MONTAJE DE LA MOPA

10. MARCO DE LA MOPA

1. MARCO DE LA MOPA
2.TOMA DE CARGA
3. BOTON ON/OFF

1. AGUJERO DE RELLENADO DE AGUA
2. TANQUE DE AGUA
3. ENTRADA DE LA CAJA DE POLVO



BANDA MAGNETICA (OPCIONAL)

Puede no aplicarse al modelo actual.

Coloque la tira magnética en el piso de una pared a la pared opuesta para bloguear la

superficie. El limpiador reconocera la tira y no la cruzara.

FONDO DEL TANQUE DE AGUA

1.MOPA
2.VELCRO
3. MARCO DE MONTAJE DE LA FREGONA

CAJA DE POLVO SIN TANQUE DE AGUA

1. PUERTO DE LLENADO DE AGUA
2. PUERTO DE VACIO
3. AREA DE ALMACENAMIENTO DE AGUA

MUELLE DE CARGA

1. TOMA DE CARGA DE CC
2. SENAL RECIBIENDO WINDIW
3. POLOS DE CARGA

CONTROL REMOTO

CONTROL REMOTO

1.BOTON DE ESPERA / ACTIVACION
2. BOTON DE LIMPIEZA AUTOMATICA
3. BOTON 0K

4. BOTON DE LIMPIEZA DE BORDES
5. BOTON DE AJUSTE DE HORA

6. MODO DE PODER FUERTE

7. BOTON DE CARGA AUTOMATICA

8. BOTON DE DIRECCION

9. BOTON IR COMPLETO

10.80TGN DE LIMPIEZA DE MANCHAS
11. BOTGN DE CONFIGURACION DE HORARID

| mkiikenm |
e g

PONER EN MARCHA

- DORMIR / EN ESPERA / LIMPIEZA

Dormir: el interruptor de encendido esta encendido, el panel de visualizaci6n esta apagado

En espera: el interruptor de encendido esta encendido, el panel de la pantalla esta encendido

Limpieza: el robot esta limpiando, el panel de visualizacion esta encendido

1) limpieza

Asegirese de que el interruptor de encendido esté encendido

Presione cualquier botn de limpieza en el robot o quite el control para activar la limpieza

N]ota: Si el robot esta en modo de espera, presione cualquier bot6n de limpieza en el robot o el botdn de espera en el control de remate para activarlo.

2) enespera

En espera significa que el robot esta encendido pero parado del modo de limpieza anterior. Cuando el robot esta limpiando, presionar cualquier botén de
limpieza en el robot o el control de remate puede detener el robot del modo de limpieza actual.

Nota: puede operar el robot cuando esta en modo de espera.

3) durmiendo

Cuando el robot esta encendido y no esta limpiando, entrara en modo de suefio autométicamente en 43 segundos si no se realiza ninguna operaci6n.
Cuando el rohot esta encendido y no esta limpiando, presione el bot6n de espera / activacion para activar el modo de suefio.

3.2 Programacin

Puede configurar un programa de limpieza para el robot a través del control de remate.

Configuracion de hora

Asegiirese de que el robot esté encendido y no en carga.

Apunte su control de remole hacia el panel de visualizacion del robot, presione el boton de configuracion de tiempo, los dos ndmeros de la izquierda
parpadearan, presione A" Flecha arriba / "V" flecha abajo para configurar la HORA actual y presione OK para confirmar; entonces los dos niimeros correctos
parpadearan, presione la flecha hacia arriba "A" / la flecha hacia abajo V" para configurar el minuto actual, presione 0K para confirmar. La configuracién actual
del reloj ha finalizado.

CONFIGURACION DE PROGRAMACION

Una vez que se activa la configuracion de programacion, el robot comenzaré a funcionar seg(n la hora programada en cada dia.

1) Asegirese de que el robot esté encendido y no en carga.

2) Apunte el control remoto hacia el panel de visualizacion del robot, presione el bot6n de configuracion PLAN, los dos nimeros de la izquierda parpadearan,
presione "A" Flecha arriba / "V" Flecha abajo para configurar la HORA actual y presione 0K para confirmar; entonces los dos nimeros correctos parpadearan,
presione "A" Flecha arriba / "V" Flecha abajo para configurar la moneda. Minuto, presione OK para confirmar. La configuracion de programacion ha finalizado.
3 Para cancelar la programacicn: configure el tiempo de programacion en [00:00) para cancelar la programacion.
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Nota: su programacin se invalidara automaticamente si cambia la bateria o saca la bateria de su robot. Es posible que deba restablecer el tiempo de
programacion en consecuencia.

MODOS DE LIMPIEZA

MODO DE LIMPIEZA AUTOMATICA / LIMPIEZA ZIGZAG

Su EASYCLEAN3000 utiliza navegacidn inercial, un sistema de navegacion avanzado que utiliza el calculo algoritmico para definir la mejor ruta para limpiar
eficientemente su habitaci6n. Cuando esté en modo de limpieza automatica, limpiara las habitaciones autométicamente y ajustara sus modos de limpieza
segiin el entorno (comienza con la limpieza ZIGZAG para maximizar la eficiencia de la limpieza).

Nota: Al presionar el botén ~  Limpieza automatica en el control del robot o remate para activar el modo Limpieza automatica.

MODO DE LIMPIEZA DE MANCHAS

Poner el robot en la zona requiere limpieza puntual, presione el boton de limpieza puntual en el robot 0 en el control remoto para activar esta opcin.

Nota: si desea finalizar el modo de limpieza puntual, presione cualquier bot6n de limpieza en el control remoto o en el robot para detener este modo;
Ademés, el robot detendra automaticamente |a limpieza cuando finalice la limpieza puntual.

MODO DE LIMPIEZA DE BORDES
Coloque la clase de robot en el borde de la pared, presione el botdn Cleaning Limpieza de bordes en el control de remate para iniciar este modo.
Nota: Si desea terminar el modelo de Limpieza de bordes, presione cualquier botén de limpieza en el control del robot o el robot para detener este modo.

PROGRAMACION DE LIMPIEZA
Configure la limpieza programada segiin sus necesidades. Cuando se configura la programacidn, el robot comenzara a limpiar segdn el cronograma y
volveré a la estacin de carga autométicamente cuando finalice la limpieza.

LIMPIEZA COMPLETA
Cuando el robot esta encendido, en limpieza o en estado de carga (conectado a la estaci6n de carga), presione el botdn Full Go en el control remoto para
activar este modo. El robot comenzaré a limpiar automaticamente cuando finalice la carga.

LIMPIEZA EN ZIG ZAG LIMPIEZA EN CIRCULO AUTO LIMPIEZA LIMPIEZA DE BORDES

CARGA DE BATERiA

Coloque la estaci6n de carga contra la pared y elimine los obstéculos dentro del metro a ambos lados y
aproximadamente 2 metros frente a la estacion (como se muestra en la figura)
Nota: la luz indicadora de la estacion de carga se encendera cuando esté conectada a la fuente de alimentacion.

2m

CARGA AUTOMATICA

Cuando el robot esta en modo de limpieza automatica, comenzaré a encontrar |a estacion de carga cuando la energia sea baja.
Cuando el robot esta encendido, presione el botdn Dock en el robot o quite el control para que el robot comience a buscar
Estacion de carga. (Como se muestra en la figura)

1

CARGA MANUAL

Conecte el enchufe de alimentacion directamente al enchufe de CC para cargar (como se muestra en la figura)

Notas:

aseg(irese de que la bateria se haya cargado durante mas de 6 horas para la primera carga. Cuando se esta cargando, la pantalla LED muestra el estado de carga
intermitente; cuando finaliza la carga, la pantalla LED deja de parpadear en el estado de carga. (Como se muestra en la figura)

Si el robot se usa con frecuencia, mantenga siempre el interruptor encendido y el robot en la estacion de carga para obtener un rendimiento dptimo.

Si el robor no se usa por mucho tiempo, cérguelo completamente y coléquelo donde esté seco y seguro.

mCr ey ' 'y § J
o o o
o o o
BATERIA BAJA CARGANDO BATERiA BATERiA CARGADA

PANTALLA LED FLASH EN DIGITALES DE 00:00

Significa que su EASYCLEAN3000 no planea localizar el drea que se limpiard a continuacin, encontrara el segundo punto de partida automaticamente sin ayuda
manual, asi que déjelo solo cuando se encuentre en este estado.

PARA EXTENDER LA VIDA DE LA BATERIA

Antes del primer uso, cargue el robot durante més de 6 horas.

Cargue el robot tan pronto como la bateria tenga poca carga.

El robot volverd a la estacin de carga automaticamente cuando haya realizado la limpieza o la bateria tenga poca carga.

Si el robor no se va a utilizar durante mucho tiempo, cargue completamente la bateria antes de usarla, apague la alimentacidn, retirela y guérdela en un lugar fresco
4 seco.

Si el robot no se va a utilizar durante més de 3 meses, carguelo durante 12 horas, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco.
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FUNCION DE TRAPEADO HOMEDO

Levante el sello "
cubrir a 90° para llenar H 4
agua, pul back Vv

sellar [a cubierta cuandnxx) R

se llena el agua f;,_ 9D \

Papelera 2 en 1y depdsito de agua

Su Robot Aspirador EASYCLEAN3000 tiene un depdsito de polvo 2 en 1y un tanque de agua combinados. Cuando necesites mojar la mopa, cologue la mopa para
fregar en la parte inferior del robot, pegue el trapo en elsoporte destinado para ello, entonces puedes comenzar a fregar.

Nota:

1) Todo el contenedor de polvo es lavable.

2) iRecuerde vaciar el agua cuando no esté trapeando!

3] No se permite grano en el tanque de agua.

4] No limpie con un trapeador himedo su piso si esta limpiando la alfombra, el robot puede atascarse en la alfombra con
trama de trapeador adjunta.

US DE CONTROL DE REMOTO

Botones de limpieza
Presione AUTO para iniciar la Limpieza|autumz'|tica, presione HOME para iniciar la carga automatica, presione 51 para comenzar
Limpieza de bordes, presione SPOT —e— para iniciar a limpieza de manchas, presione (') para activar el robot.

Botones de direccion

*/\" Adelante

Aumente el ndmero cuando esté en la configuracion de tiempo o en la programacion.

El robot se mueve hacia adelante cuando esta en modo de espera o cualquier otro modo de limpieza.

"V" hacia atras

Disminuya el nimero cuando esté en la configuraci6n de tiempo o la configuracion de programacion.

El robot se mueve hacia atrés cuando estd en modo de espera o cualquier otro modo de limpieza.

"<"Flecha izquierda

Cuando esté en Configuraci6n de hora o Configuraci6n de programacion, presionelo para omitir la configuracion del nimero de dos digitos a la izquierda
digitos correctos.

£l robot gira ala izquierda cuando esta en modo de espera o cualquier otro modo de limpieza.

">"Flecha derecha

Cuando esté en Configuracion de hora o Configuracin de programacidn, presionelo para omitir la configuracion del ndmero de dos digitos a la derecha
digitos izquierdos

El robot gira ala derecha cuando esta en modo de espera o cualquier otro modo de limpieza.

OPERACION DEL PRODUCTO PARA EASYCLEAN3000
Nota: '/ \" no esta disponible cuando esta en cualquier modo de limpieza.

BOTON DE CONFIGURACIGN DF PROGRAMACION
Cuando el robot esté en espera, presione este botdn para ingresar a la Configuracién de programacion.

Cuando se encuentre en el modo de configuracion de programacidn, presione este hotdn para cancelar la programacion, el tiempo de programacion sera [00:00].

BOTON DE AJUSTE DE HORA

Cuando el robot esté en espera, presione este botdn para ingresar al bot6n de configuracion de hora
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BOTON DE CARGA AUTOMATICA

Cuando el robot esté en espera, presione este boton para comenzar a buscar la estacién de carga.

BOTON DE LIMPIEZA DE BORDES

Cuando el robot esté en espera, presione este boton para comenzar a limpiar los bordes.

BOTON DE LIMPIEZA PUNTUAL

Cuando el robot esté en espera, presione este botn para iniciar la limpieza de manchas.

Nota: Instale dos baterias AAA en el control remoto antes de usar. Retire la bateria si no la usa mucho tiempo.
MODO DE POTENCIA FUERTE

Puede presionar :EL) botén en el control remoto para iniciar el modo de potencia fuerte, que produce mas succion de vacio, también puede elegirlo desde la
APLICACION. '

MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO PARA EASYCLEAN3000

1Llimpieza del cepillo lateral, cepillo principal y trapo

Limpieza de los cepillos laterales

Los cepillos laterales se pueden usar facilmente debido al uso intensivo, por lo que debe verificarlos regularmente para controlar sus condiciones.
1) Apague el robot de limpieza y pangalo al revés.

2) Retire los tornillos de retencion con un destornillador.

3) Use un par de tijeras para eliminar el pelo atrapado o los escombros.

PRODUCTOS DE MANTENIMIENTO PARA ROBOT EASYCLEAN3000

Deformacidn correcta del cepillo lateral

Los cepillos laterales a veces se pueden deformar durante el transporte o cuando el producto esta
utilizado bajo condiciones particulares. Si esto sucede, es posible volver a la forma original.
poniendo cerdas en agua caliente.

El trapeador de micro-tela es lavable y puede usarse muchas veces.

BUENO RECAMBID RECOMENDADD NECESITA RECAMBIO

LIMPIEZA DE LA CAJA DE POLVO Y TELA FILTRANTE

Limpie la caja de polvo y el pafio filtrante después de cada uso.
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LIMPIEZA DE LA CAJA DE POLVO Y TELA FILTRANTE
Limpie la caja de polvo y el pafio filtrante después de cada uso.

Limpie sus cepillos laterales EASYCLEAN3000 a tiempo

Vacie la papelera de su EASYCLEAN3000 después de cada uso.
Nota: si su depdsito de polvo esté lleno, puede reducir
poder de aspiracion porque la salida de aire de la

El sistema de aspiracion puede ser blogueado.

Puede enjuagar |a papelera con agua limpia y limpiar en seco el filtro HEPA. Mantenga su filtro HEPA seco siempre, el filtro himedo puede bloquear la
ventilacion de aire. Se sugiere reemplazar el filtro HEPA cada 3 meses como méximo si el PETV AC300 funciona en todos los casos.

LIMPIEZA DE SENSORES Y POSTES DE CARGA

Limpie los sensores y la carga pélida una semana o segdn el uso diario para asegurarse de que el robot esté bien mantenido.

Nota: los polos de carga deben limpiarse para que el robot pueda cargarse con éxito.

N I
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REEMPLAZAR EL LADO CEPILLADO:

Si el cepillo lateral esta daado, debe ser reemplazado. Los cepillos de repuesto se pueden obtener de su distribuidor.
1. Apague el robot de limpieza y pdngalo boca abajo.

2. Retire el tornillo de retencion con un destornillador.

3. Retire el cepillo lateral viejo y cologue uno nuevo en la plave.

4. Vuelva a colocar y apriete el tornillo.

ADVERTENCIA: ensamblarlos en el lado correcto.

NOTA: Por favor, ensamblarlos en el lado correcto.

Atornille el cepillo lateral izquierdo
en sentido antihorario

Atornille el cepillo lateral
derecho en sentido antihorario

SOLUCION DE PROBLEMAS PARA EASYCLEAN3000

CODIGO DE ERRORES
Errores en el panel y soluciones.
CODIGO ERROR  CAUSAS SOLUCIONES CODIGO ERROR CAUSAS SOLUCIONES
No se detecta el Colocar el contenedor Fallo del motor de Limpia a caja de palvo
ERO1 contenedor de polvo | de polvo en el robot EROG vacio/atrapado g;g:m&de A
Rueda fuera del suelo| . . ' - !
. Limpie los sensores Fallo/atrapamiento Limpiar el cepillo
EROZ  ofsloteissnsrantl iciag et~ ERDT | celcupocel batdor
robot en suelo firme batidora
Fallo/atrapamiento | Limpiar los cepillos El robot se atasch Mover el robot a una
ERO3  delcepiliofateral | laterales EROS PesaRe zona abierta
Fallo de la rueda
EHU 4 izquierda. Limpiar la rueda EHUg Anticolision atascada Comprobar el
Atrapamiento izquierda parachoques
Mueva el robot a una zona
ER05 Eaellg:;ala e Limpiar la rueda EROID No enciientro la ahierta o compruebe el
Mrapamiento derecha estacidn de carga gjaursgtae de la estacion de

Nota: Si la soluci6n anterior no funciona, intente a continuacion:

Reinicie el robot cambiando la unidad y luego enciéndalo y verifique nuevamente. Si no funciona después del reinicio, pongase en contacto con el servicio postventa
0 con el distribuidor local.

PARAMETROS
MODELO: EASYCLEAN3000 / 33827 Estacion de carga Caja de polvo: 230ml
Didmetro: 300mm Voltaje de salida 19V Tanque de agua: 130ml
Altura: 75mm Corriente de salida nominal: 0,6A Modos de limpieza: Auto (con zig-zag),
Peso: 2kg Bateria: 2000mAh / 2600mAh (optional) mancha, bordes, programable
Voltaje: 14,8V Control Remoto Tiempo de carga: 180-240min
Potencia: 23W Voltaje de salida 3V Tiempo en uso: 100-140min.
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RETIRAR LA BATERIA

Retire los tornillos de la tapa de la bateria con un destornillador.

Retire la tapa de la baterfa.

Sujete la cinta aislante por los dos lados de la bateria y levantela.

Desenchufe el conector del cable que une la bateria y el robot.

Nota: solo use la bateria original del producto, de lo contrario puede causar dafios al producto.

CALIDAD
Las fabricas han sido evaluadas independientemente por una Parte autorizada para la gestion de calidad y produccion.
MEDIO AMBIENTE

El simbolo en este aparato indica que este aparato no puede ser tratado como basura doméstica. En su lugar, debe entregarse al punto de
recoleccion correspondiente para el reciclaje de equipos eléctricos y electronicos. La eliminacion debe realizarse de acuerdo con las
normativas ambientales locales para la eliminacion de residuos. Para obtener informacion més detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion el reciclaje de este electrodoméstico, comuniquese con la oficina local de su ciudad, el servicio de eliminacion de desechos
domesticos o la tienda donde compra el electrodoméstico.

Este aparato cumple con las directivas europeas 2014/30 / UE, 2014/33 / UE y 2014/53 / UE.

SU GARANTIA

Las condiciones de garantia de este aparato son las definidas por el representante de Mamibot en el pais en el que se vende. Los detalles
sobre estas condiciones se pueden obtener del distribuidor al que se le comprd el electrodoméstico. La factura de venta o recibo debe
presentarse al realizar cualquier reclamo bajo los términos de esta garantia.

Sujeto a cambio sin previo aviso.

PARTES v P
CAEGORIA  Pumbum (P Hgysus Cdysus Cr () y sus B'fll.’t']‘"” ! Egﬁﬁ]ﬁ:ﬁnfﬁ
ysuscompuestos  compuestos  compuestes  compuestos  POlbromadd

(Pse) (PBDE)
PARTES DE
PLASTICO ® ®
HARDWARES
(Mleacicn) X .
MADULD DE
CIRCUITD X ()
PRINCIPAL
w | @ @@l e | e e
ENCHUFE DE
CABLE DE
ALIMENTACION X . . . . .
(METAL)

0: indica que el contenido de la sustancia peligrosa en todos los materiales uniformes del componente esta por debajo del requisito limitado
como se especifica en [a version efectiva actual de GB / T26572.

X: indica que el contenido de la sustancia peligrosa al menos en un material uniforme del componente excede la version efectiva actual de GB
/126372,  no existe una alternativa madura en el campo, a la vez que cumple con los requisitos ambientales de la directiva RoHS de [a UE.

Thank you for purchasing the EASYCLEAN3000 robot vacuum cleaner

Please read this manual carefully before use.

Follow the manual during operation for your safety.

Read the Quick Guide to use the WIFI application on the next page. Please make sure your robot, your router and your phone are close to each other before

starting the APP connection.

@

DO NOT DISTANCE TO MORE THAN 4 MT.

QUICK START GUIDE FOR APPLICATION USE

Only for EASYCLEAN3000 with WiFi

K Important ***:

Before establishing the WiFi connection, turn on the robot, press and hold the AUTO button on the robot for 3 seconds until you hear a beep and then the
screen appears, your robot will have initialized.

1. Download the application

Search "Alfa Dyser"in your APPSTORE or Google Play and download the application [Fig. one].

Open "Alfa Dyser" on your mobile phone after download [Fig. twol;

Register an account by email or with your mobile phone number [Fig. 3]

(enter the correct verification code [Fig. 4] and set a password for your Robot ID [Fig. 5])

e E e —

Register Enter Verification (7 sy Claan 3008
T
s & @
FlG.1 FIG. 2 FIG. 3 FIG. 4 FIG.5




Tap + in the upper right corner to add a device [Fig. 6]; select Robot Vacuum
(Rohot Vacuum Cleaner) [Fig. 7]; and click on the next step [Fig. 8]; Pick EZ mode and click on the next step [Fig. 9]
and initiate connection to device [Fig. 10]; the connection has been successfully established [Fig. 11];

5 e e
" Select 2.4 GHz
s Wi-Fi Hel\uﬂfkan-d
A e
o @ 2 )
> : = > ©
i - u = mamihoines
...... . s
: & ki sk T
.g -_:';: ?J Te Datreats 12 o dtmn mig1or
FIG. 6 FIG.7 FIG.8 FIG. 9

Give your device another name, e.g. ex. EASYCLEAN3000 [Fig. 12]; and start using the app to
control your robot [Fig. 13];

Adding device,.. Addid sy
mﬂﬂ*:—“wl Traten thed e e o e aF il
® e Tl %
FIG.10 FiG. 1 FIG. 12 FIG. 13

APPLICATION OPERATION

You can click AUTO (Automatic / Zigzag Cleaning), SPOT (Spot Cleaning, EDGE (Edge Cleaning), DOCK (Automatic Charge) to operate; Tap on right corner of Figi3
page to check product status, share with family members Fig. 13, select Configuration to configure cleaning schedules Fig. 16, Fig. 17 or configure full run
mode Fig. 18. Choose Manual operation or Room cleaning according to Fig. 14.

The EASYCLEAN3000 has a mapping system that shows the cleaning routes on time Fig. 19

auto cleaning Cleaning Failure Status Message
spiral / Verification

R ; = —> djustments : = ' =
In @ s $ o als
wake up / sleep / start  auto load Operating Room cleaning
/stop Manual
@ Tap to Sat Nickname FuLgs
i 10 62
£t Maragurra 3
B Mussoge Ger
[ FAG A Fasdsack Pgmtiv
[ VIS Chaervaciin
At o w0
E setimgy
2 o 4
FIG. 15 FIG. 16 FIG. 17 FIG. 18 FIG. 19
RESET WIFI

Change the connection of the existing WIFI device to the new WIFI device, press the AUTO button for 3 seconds on your robot to reset the wifi, the robot emits
asound, and reconnect your robot to the new WIFI device.

Thank you for purchasing the KUKENbot robot and | hope you enjoy it, Kuken has reserved all rights and these instructions are subject to change from prior
notice.

SCAN APP




1. SAFETY INSTRUCTIONS FOR EASYCLEAN3000

1. Before use, please clean the object on the floor (remove all fragile objects and cables, clothes, papers, loose cables, and be sure to lift the curtains and
drops from the floor to avoid possible accidents). Sure the carpet! The corner edges are folded down, the hanging tablecloth or curtain must not touch the
floor.

2. When a child must use their Mamibot robot, the child must be over 8 years old. People with reduced phusical, sensory, or mental abilities, or lack of
experience and knowledge, should be given proper supervision or instruction in using the appliance in a retail form to help them understand the dangers
involved. Children should not play with the device. Cleaning and user maintenance must not be carried out by children without supervision.

3.If there are stairs in the robot's work area, the attached Virtual Wall can be applied to the upper stair. The minimum distance to the edge of the step should
be approximately 15cm on hardwood or thin mat! On a thick carpet! The minimum distance to the edge of the step should be approximately 15cm. This is an
additional security measure to prevent! the robot falls off an edge or stairs.

4. Use only recommended original spare parts.

5. This appliance should only be used for household cleaning, as described in this user guide.

6. Use only the original charger supplied with the device. Verify that your supply voltage is as indicated on the charger. Never charge batteries at
temperatures above 40 degrees Celsius or below 0 degrees Celsius. Connect the charger supplied with this device to a suitable electrical outlet.

8. Make sure the dust box and filter cloth are installed correctly before use.

9. Do not spray or collect flammable liquids, cleaning fluids, aerosols or their vapors. °

10. Use this product in temperatures fromo- ¢ to 40 C.

11. Do not throw your hair, clothing, fingers or other body part near the main brush or the side brushes.

12. Do not use this device in a baby room.

13. Do not use this product on wet soils or with orea ponds.

14. Make sure this product is not used to vacuum cigarette butts, lighters, matches or any other flammable ones that can cause a tire.

1. Clean the dust tank and vacuum port before use, remove dust, hair or free cotton on the suction port frequently. Do not block the entrance to the dust box.

16. Do not excessively bend or press the flex cable with heavy or sharp objects. Do not let the robot walk on the cord or tangle it when cleaning. Keep the cable
away from heat sources.

17. Only authorized technicians can disassemble the product. Users cannot disassemble or repair the product.

18. Do not use the damaged charging base.

19. Do not use damaged cables or adapters. Do not use the robot if it is broken. Seek repair service to avoid suffering any damage.

20. Turn off the switch before cleaning or maintaining the device.

21.Do not place this product where it is easy to leave it (tables, chairs, etc.).

22. Before charging, check the adapter and outlet if they are connected properly.

23. Leaking battery cells can occur under extreme conditions of use or temperature. If the liquid comes into contact with the skin, wash it off quickly with
water. If the liquid gets into the eyes, immediately flush them with clean water for at least 10 minutes. See medical care.

24. End of battery removal. 11 the appliance must be discarded, the batteries must first be removed. The appliance must be disconnected from the mains
supply when removing the battery.

25. Turn off the power switch during product transportation or when you do not need to use this product for a long time.

26. It is normal for the charger to heat up when touched during charging.

21. Strictly follow the instructions in this USER'S MANUAL when using the device. We are not responsible for any loss or damage caused by misuse.

D0 DON'TDO
CHARGING Charge it when you are not using it to ensure that every WATER, CHEMICALS OR OTHER FLUIDS THAT MAKE MOLD. Do not clean wet dirt with
time you need it, the Mamibot EASYCLEAN3000 is ready to roll. your robot. Do not bathe or immerse your robot in water. He also doesn't like

harsh chemicals, or anything that can permanently stain him. However, you
don't mind being cleaned and fixed with a damp cloth.

VIRTUAL WALL. The robot likes to clean everywhere. If you want to HANGING CABLES AND SUITCASES LOW TO THE FLOOR. To keep your
keep the robot out of a certain area, just remove the limit robot and home sale, make sure your vacuum cleaner can't catch
markers. The robot will clean up to the limit markers, but will not on electrical cords, tablecloths, or other cord-shaped items.
cross them.

CLEANLINESS. Because she is on the ground all day, her robot may COLD. Exposing your robot to freezing temperatures can cause permanent

get alittle dirty. After a while, give it a spin to make sure the damage and possibly harm your feelings.
wheels and brushes are free of hair and debris and to run OUTDOOR. Your robot is a home device and is not designed for outdoor use. Keep
smoothly. it in the house where you will be security.
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KNOW YOUR CLEANING ROBOT FOR EASYCLEAN3000

MAIN BODY

(@0 [)

REMOTE CONTROL 2IN'1DUST DEPOSIT

VACUUM BODY

1. BUMPER
2.1CD PANEL
3. TOUCH BUTTONS

2 CONTROL PANEL

" lanBE

1. STATE OF THE BATTERY. CHARGE STATUS
2. PROGRAMMING INDICATION, SYNCHRONIZATION,
ERROR CODES, CLEANING MODES, ETC.

TOUCH BUTTONS
SAME
PLACE AUTO DoCK

= T P

ADAPTER SCRUB HEAD SIDE BRUSHES

3
/
M)
HEPA FILTER CLEANING BRUSH HANDBOOK
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KNOW YOUR CLEANING ROBOT FOR EASYCLEAN3000

1. SENSOR ANTI-QUEDA

2. BRUXAS LATERIAIS

3. POLD DE CARREGAMENTO

4. RODAS UNIVERSAIS

3. REDE DRIVE WHEEL

6. TAMPA DO COMPARTIMENTO DA BATERIA
1. BEATER BRUSH )

8. BURACD DE DRENAGEM DE AGUA

9. AREA DE MONTAGEM DA ESFREGONA

10. QUADRO DE MOP

1. FRAME OF THE MOP
2. TAKE CHARGE
3.0N/ OFF BUTTON

1. WATER FILLING HOLE
2. WATER TANK
3.INPUT OF THE POWDER BOX

A\
\
|

= WATER TANK BACKGROUND

1.MOPA
2. VELCRO
3. MOUNTING FRAME FOR THE MOP

POWDER BOX WITHOUT WATER TANK

1. WATER FILLING PORT
2. VACUUM PORT
3. WATER STORAGE AREA

LOADING SPRING

1.DC CHARGING
2. SIGNAL RECEIVING WINDIW
3. CHARGING POLES

MAGNETIC BAND (OPTIONAL) “ |‘ ||

|

It may not apply to the current model. -
Attach the magnetic strip on the floor of one wall to the opposite wall to block the surface.
The cleaner will recognize the strip and will not cross it.

BANDA MAGNETICA




CONTROL REMOTO

REMOTE CONTROL

1. WAIT / ACTIVATION BUTTON
2. AUTOMATIC CLEANING BUTTON
3. 0K BUTTON

4. EDGE CLEANING BUTTON

3. TIME SET BUTTON

6. STRONG POWER MODE

7. AUTOMATIC LOAD BUTTON
8. DIRECTION BUTTON

9.G0 FULL BUTTON

10 STAIN CLEANING BUTTON
11. SCHEDULE SETTING BUTTON

\ wkiikenm |

-

START

SLEEPING / WAITING / CLEANING

Sleep: the power switch is on, the display panel is off

Standby: Power switch is on, display panel is on

Cleaning: the robot is cleaning, the display panel is on

1) cleaning

Make sure the power switch is on

Press any cleaning button on the robot or remove the control to activate cleaning

N]ute: If the robot is in standby mode, press any cleaning button on the robot or the hold button on the tie-off control to activate it.

2) waiting

Standby means that the robot is powered on but stopped from the previous cleaning mode. When the robot is cleaning, pressing any cleaning button on the
robot or the spike control can stop the robot from the current cleaning mode.

Note: You can operate the robot when it is in standby mode.

3) sleeping

When the robot is on and not cleaning, it will go into sleep mode automatically in 43 seconds if no operation is performed.

When the robot is on and not cleaning, press the sleep / wake button to activate sleep mode.

3.2 Programming

You can configure a cleaning program for the robot through the auction control.

Time settings

Make sure the robot is on and not charging.

Point your paddle control towards the robot display panel, press the time setting button, the two numbers on the left will blink, press "A" Up Arrow / V" Down
Arrow to set the current TIME and press 0K to confirm; then the correct two numbers will flash, press the up arrow "A" / down arrow V" to set the current
minute, press 0K to confirm. The current clock setup is complete.

PROGRAMMING CONFIGURATION

Once the schedule setting is activated, the robot will start operating at the scheduled time for each day.

1) Make sure the robot is on and not charging.

2) Point the remate control at the robot display panel, press the PLAN setup button, the two numbers on the left will flash, press "A" Up Arrow / "V" Down Arrow
to set the current TIME and press OK to confirm; then the two correct numbers will flash, press A" Up Arrow / "V" Down Arrow to set the currency. Minute,
press OK to confirm. Schedule setup is complete.

3) To cancel programming: Set the programming time to [00:00) to cancel programming.
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Note: Your programming will be automatically invalidated if you change the battery or remove the battery from your robot. You may need to reset the
programming time accordingly.

CLEANING MODES

AUTOMATIC CLEANING MODE / ZIGZAG CLEANING

Your EASYCLEAN3000 uses inertial navigation, an advanced navigation system that uses algorithmic calculation to define the best route to efficiently clean
your room. When in automatic cleaning mode, it will automatically clean rooms and adjust their cleaning modes according to the environment (start with
ZIGZAG cleaning to maximize cleaning efficiencu).

Note: Pressing the Automatic Cleaning button on the robot or tie control to activate the Automatic Cleaning mode.

STAIN CLEANING MODE

Putting the robot in the area requires spot cleaning, press the spot cleaning button on the robot or on the remote control to activate this option.

Note: If you want to end spot cleaning mode, press any cleaning button on the remote control or on the robot to stop this mode; In addition, the robot will
automatically stop cleaning when spot cleaning is complete.

EDGE CLEANING MODE
Place the robot class on the edge of the wall, press the Cleaning Edge Cleaning button on the Finisher control to start this mode.
Note: If you want to finish the Edge Cleaning model, press any cleaning button on the robot controller or the robot to stop this mode.

CLEANING SCHEDULE
Configure scheduled cleaning according to your needs. When the schedule is configured, the robot will start cleaning on schedule and will automatically
return to the charging station when cleaning is complete.

FULL WIPE
When the robot is on, in cleaning o in charging state (connected to the charging station), press the Full Go button on the remote control to activate this
mode. The robot will automatically start cleaning when charging is complete.

CLEANING IN ZIG ZAG CLEANING IN CIRCLE SELF-CLEANING EDGE CLEANING

BATTERY CHARGE

Place the charging station against the wall and remove the obstacles inside the meter on both sides and
approximately 2 meters in front of the station (as shown in the figure)
Note: The indicator light on the charging station will come on when connected to the power source.

2m

AUTOMATIC LOAD

When the robot is in automatic cleaning mode, it will start to find the charging station when the power is low.
When the robot is on, press the Dock button on the robot or remove the control so that the robot starts searching
Loading station. (As the picture shows)
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MANUAL LOADING

Connect the power plug directly to the DC plug for charging (as shown in the figure)

Notes:

make sure the battery has been charged for more than 6 hours for the first charge. When charging, the LED display shows charging status intermittent; When
charging is complete, the LED display stops flashing in charging status. (As the picture shows)

If the robot is used frequently, always keep the switch on and the robot in the charging station for optimum performance.

If the robor is not used for a long time, fully charge it and place it where it is dry and safe.

- OoOom Ly J J
o o o
o o o
LOW BATTERY CHARGING BATTERY CHARGED BATTERY

LED FLASH DISPLAY IN 00:00 DIGITAL

It means your EASYCLEAN3000 does not plan to locate the area to be cleaned next, it will find the second starting point automatically without manual help, so please
leave it only when in this state.

T0 EXTEND THE LIFE OF THE BATTERY

Before the first use, charge the robot for more than 6 hours.

Charge the robot as soon as the battery is low.

The robot will return to the charging station automatically after cleaning or the battery is low.

If the robor is not going to be used for a long time, fully charge the battery before use, turn off the power, remove it, and store it in a cool, dry place.

If the robot is not going to be used for more than 3 months, charge it for 12 hours, turn it off and store it in a cool dry place.

2

WET MOP FUNCTION

Lift the stamp ' \'_j.
cover at 90° to fill - &
water, pul back

seal the cover when

the water is filled

2-in-1wastebasket and water tank

Your EASYCLEAN3000 Robot Vacuum Cleaner has a 2-in-1dust container and water tank combined. When you need to wet the mop, place the mop for scrubbing on
the bottom of the robot, stick the rag on the holder intended for it, then you can start scrubbing.

Note:

1) All the dust container is washable.

2) Remember to empty the water when you are not mopping!

3 Grain is not allowed in the water tank.

4] Do not wipe your floor with a damp mop if you are cleaning the carpet, the robot may get stuck on the carpet with
Mop frame attached.

USE OF REMOTE CONTROL

Cleaning buttons
Press AUTO to start Auto Elegn, press HOME to start automatic charging, press 51 to start
Edge cleaning, press SPOT —o- tostart spot cleaning, press to activate the robot. (')

Direction buttons

"/\" Ahead

Increase the number when in time setting or scheduling.

The robot moves forward when in standby mode or any other cleaning mode.

"V" back

Decrease the number when in time setting or schedule setting.

The robot moves backwards when in standby mode or any other cleaning mode.

"<"Left arrow

When in Time Settings or Schedule Settings, press to skip setting the two-digit number on the left
correct digits.

The robot turns left when it is in standby mode or any other cleaning mode.

">" Right arrow

When in Time Settings or Schedule Settings, press to skip setting the two-digit number to the right
left digits

The robot turns to the right when in standby mode or any other cleaning mode.

PRODUCT OPERATION FOR EASYCLEAN3000

Note: "/ \" s not available when in any cleaning mode.

PROGRAMMING CONFIGURATION BUTTON

When the robot is in standbuy, press this button to enter Programming Settings.

When in programming setup mode, press this button to cancel programming, the programming time will be [00:00].

TIME SET BUTTON

When the robot is in standbuy, press this button to enter the time setting button
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AUTOMATIC LOAD BUTTON

When the robot is in standbuy, press this button to start searching for the charging station.

EDGE CLEANING BUTTON

When the robot is on hold, press this button to start cleaning the edges.

SPOT CLEANING BUTTON

When the robot is in standbuy, press this button to start spot cleaning.

Note: Please install two AAA batteries in the remote control before using. Remove the battery if you don't use it for a long time.
STRONG POWER MODE

You can press @ button on the remote control to start strong power mode, which produces more vacuum suction, you can also choose it from APP.
PRODUCT MAINTENANCE FOR EASYCLEAN3000

1Cleaning the side brush, main brush and rag

Cleaning the side brushes

The side brushes can be easily used due to intensive use, so you should check them regularly to check their condition.

1) Turn off the robot cleaner and turn it upside down.

2) Remove the retaining screws with a screwdriver.
3) Use a pair of scissors to remove trapped hair or debris.

MAINTENANCE PRODUCTS FOR ROBOT EASYCLEAN3000

Correct deformation of the side brush

The side brushes can sometimes be deformed during transport or when the product is

used under particular conditions. If this happens, it is possible to return to the original form.
putting bristles in hot water.

The micro-cloth mop is washable and can be used many times.

600D RECOMMENDED SPARE NEED SPARE
CLEANING THE DUST BOX AND FILTER FABRIC

Clean the dust box and filter cloth after each use.
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CLEANING THE DUST BOX AND FILTER FABRIC

Clean the dust box and filter cloth after each use.

Clean your EASYCLEAN3000 side brushes in time

Empty the trash of your EASYCLEAN3000 after each use.
Note: if your dust bin is full, you can reduce

suction power because the air outlet of the

The suction system can be blocked.

You can rinse the bin with clean water and dry clean the HEPA filter. Keep your HEPA filter dry at all times, the wet filter can block air ventilation. It is
suggested to replace the HEPA filter every 3 months maximum if the PETV AC300 works in all cases.

HEPA FILTER

CLEANING OF SENSORS AND CHARGING POSTS
Clean the sensors and pale load for a week or according to daily use to make sure the robot is well maintained.
Note: The charging poles must be cleaned in order for the robot to be charged successfully.
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REPLACE THE BRUSHED SIDE:

If the side brush is damaged, it must be replaced. Replacement brushes are available from your dealer.

1.Turn off the robot cleaner and turn it upside down.

2. Remove the retaining screw with a screwdriver.

3. Remove the old side brush and put a new one in the plave.
4. Replace and tighten the screw.

WARNING: Assemble them on the correct side.

NOTE: Please assemble them on the correct side.

Screw the left side brush
counterclockwise

TROUBLESHOOTING FOR EASYCLEAN3000

ERROR CODE
Panel errors and solutions.
ERROR CODE TN SOLUTIONS ERROR CODE
Not deteched the Place the container of
EBU] dust container dust in the robot EH[]ﬁ
Wheel off the ground | Clean the anti-falling
ERUZ or anti-falling sensor | sensors or place the Enm
fault robot on solid ground
Side brush Clean side brushes
ERO3  fault/stuck ERO8
Left wheel

EHU 4 fault/stuck Clean the left wheel EH[]g

Right wheel ;
ER0O5 fault/stuck Clean the right wheel ERO10

Note: If the above solution doesn't work, please try below:

Screw in the right side brush

counterclockwise
CAUSES SOLUTIONS

Vacuum motor Vacuum motor
fault//stuck fault//stuck

Beater brush Clean the beater
fault/stuck brush

Robot got stuck Move the robot to an

open area
Anti-collision stuck Check the bumper
o . Move the robot to an open

Can't find charging area or check the
station charging station setting

Restart the robot by changing the unit and then turn it on and check again. If it doesn't work after reset, please contact after-sales service or local dealer.

PARAMETERS
MODEL: EASYCLEAN3000 / 35827 Loading station
Diameter: 300mm Output voltage 19V
Height: 73mm Nominal output current: 0.6A
Weight: 2kg Battery: 2000mAh / 2600mAh (optional)
Voltage: 14.8V Remote control
Power: 23W 3V output voltage
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Powder box: 230ml

Water tank: 130ml

Cleaning modes: Auto (zig-zag), stain,
edges, programmable

Charging time: 180-240min

Time in use: 100-140min.

REMOVE THE BATTERY

Remove the screws from the battery cover with a screwdriver.

Remove the battery cover.

Hold the electrical tape on both sides of the battery and lift it up.

Unplug the cable connector that connects the battery and the robot.

Note: Only use the original product battery, otherwise it may cause product damage.

QUALITY
The factories have been independently evaluated by an Authorized Party for quality and production management.
ENVIRONMENT

The symbol on this appliance indicates that this appliance cannot be treated as household waste. Instead, it must be delivered to the
corresponding collection point for recycling electrical and electronic equipment. Disposal must be done in accordance with local
environmental regulations for waste disposal. For more detailed information on the treatment, recovery and recycling of this appliance,
please contact your local city office, household waste disposal service or the store where you purchased the appliance.

This device complies with the European directives 2014/30 / UE, 2014/33 / UE and 2014/53 / UE.

YOUR WARRANTY

The warranty conditions for this appliance are defined by the Mamibot representative in the country in which it is sold. Details on these
conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be presented when
making any claim under the terms of this warranty.

Subject to change without prior notice.

HAZARDOUS SUBSTANCES

PARTS
CATEGORY Plumbum (PB) Hg and his Cd an dhis
an dhis compounds  compounds compounds compounds

0r (i) and his Bipheny Diphenul ethers

polybrominated - polybrominated
(PBB) (PBOE)

PARTS OF
PLASTIC

HARDWARES X
(Alloy)

MODULE OF
CIRCUIT X . . . ‘ .

PRINCIPAL
BATTERY O o ® ® ® @
PLUG
E??&fm]; X | oo | & o | ©
ETAL

0: Indicates that the content of the hazardous substance in all uniform component materials is below the limited requirement as specified in
the current effective version of 6B / 126372

X - Indicates that the content of the hazardous substance in at least one uniform component material exceeds the current effective version
of GB / 726372, and there is no mature alternative in the field, while meeting the environmental requirements of the directive EU RoHS.
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PORTUGUES

Toque em -+ no canto superior direito para adicionar um dispositivo [Fig. 6]; selecione Robot Vacuum
(Aspirador de pd rob) [Fig. 7]; e clique no proximo passo [Fig. 8]; Digite sua senha de WiFi [Fig. 9] lembrar-se de escolher sempre o modo EZ para a ligagao
e niciar a conexao com o dispositivo [Fig. 10]; a conexao foi estabelecida com sucesso [Fig. onze];

Obrigado por adquirir o aspirador de pd robd EASYCLEAN3000
Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar.
Siga 0 manual durante a operagao para sua seguranga.

Leia o Guia rapido para usar o aplicativo WIFI na préxima pagina. Verifique se o seu robd, seu roteador e seu telefone estao préximos um do outro antes de o R p—— S e ——
iniciar a conexdo do APP. ® o bes ;w s d s divid
— ! £ Select 2.4 GHz
(@) = E
HUUTEH o w— @ ® 3
oD T T u @
e b T 3 . & S
_:‘ . ._ = mermtholnew
/ - T oome oo
: ' e e [
G - = @ o TRt
3 o ‘:I : [=] a L= o O <
FIG. 6 FIG.7 FIG. 8 FIG.9

Atribua outro nome a0 seu dispositivo, por ex. ex. EASYCLEAN3000 [Fig. 12]; e comece a usar o aplicativo para
controle seu robd [Fig. 13];

1 —— P e e i
x e uran LI

NAO DISTANCIA A MAIS DE 4 MT.

Coamcm Canonl
Cancel
hdding device,.. St yicchonioly!
Adding device... RS AL
Easirn it W51 ey 1 gt B Sy Do o0 2

GUIA DE INICIO RAPIDO PARA USO DO APLICATIVO

Apenas para KUKEN300 com WiFi 9 @

**% Importante ***:
Antes de estabelecer a conexao Wii, ligue o robd, pressione e segure o botao AUTO no robd por 3 segundos até ouvir um sinal sonoro e, em seguida, a tela o
aparecer, seu robd ser inicializado.

1. Baixe 0 aplicativo o—o—=

Pesquise "Alfa Dyser" no seu APPSTORE ou Google Play e faca o download do aplicativo [Fig.1). :L_ === [ e ] :
Abra "Alfa Dyser" no seu celular apds o download [Fig. dois]; .
Registre uma conta por email ou com o seu nmero de celular [Fig. 3] v B © . a )
(digite o codigo de verificagao correto [Fig. 4] e defina uma senha para o seu Robot ID [Fig. 5])

FIG. 10 FiG. 1 FIG. 12 FIG.13

OPERAGAD DE APLICACAO

Vocé pode clicar em AUTO (limpeza automatica / em zigue-zague), SPOT (limpeza pontual, EDGE (limpeza de borda), DOCK (cobranga automética) para operar;
toque no canto direito da pagina Flg13 para verificar o status do produto e compartilhar com os membros da familia Fig. 13, selecione Configuragdo para
configurar os horérios de limpeza Fig. 16, Fig. 17 ou configurar o modo de funcionamento completo Fig. 18. Escolha Operagdo manual ou Limpeza da sala de

acordo com a Fig. 14.

0 EASYCLEAN3000 possui um sistema de mapeamento que mostra as rotas de limpeza no tempo Fig. 19

R FIG. 2 FIG3 FIG. 4




' . Mensagem /
Auto-limpeza Limpeza verificagao do status
espiral de faha

A

£ \ S —3p Nustes
Vo i Loy
acordar / dormir / carro Manual de Limpeza do
niiar / arar carga instruces quarto
U T
@ Tap to Set Nickname Ful s
it 10 02
(e Tr——
D Sussege Cerm
[ FAG & Fesdsmck Prasgastiy
] Orvervaciin.
Awinn o mppcucon
B setimgs
o ] ?'
FIG. 1 FIG. 16 FIG. 17 FIG. 18 FIG.19
RESET WIFI

Altere a conexao do dispositivo WIFI existente para o novo dispositivo WIFI, pressione o botao AUTO por 3 segundos no seu robd para redefinir o wifi, o robd
emite um som e reconecte seu robd ao novo dispositivo WIFI.

Obrigado por adquirir o rob KUKENbot e espero que vocé goste, a Kuken reservou todos os direitos e estas instrugdes estao sujeitas a alteragdes mediante
aviso prévio.

SCAN APP
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1. INSTRUGOES DE SEGURANCA PARA EASYCLEAN3000

1. Antes de usar, limpe o objeto no chao (remova todos os objetos e cabos frageis, roupas, papéis, cabos soltos e certifique-se de levantar as cortinas e quedas
do chao para evitar possiveis acidentes). Claro que o tapete! As bordas dos cantos estdo dobradas, a toalha ou a cortina pendurada ndo devem tocar o chao.
2. Quando uma crianga deve usar seu robd Mamibot, ela deve ter mais de 8 anos de idade. As pessoas com habilidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou falta de experiéncia e conhecimento, devem receber supervisao ou instrugdes adequadas sobre o uso do aparelho em uma forma de varejo para ajuda-las a
entender os perigos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o dispositivo. A limpeza e a manutengao do usudrio ndo devem ser realizadas por criangas
Sem supervisao.

3. Se houver escadas na érea de trabalho do robg, a Parede Virtual anexada podera ser aplicada a escada superior. A disténcia minima até a borda do degrau
deve ser de aproximadamente 13 cm em madeira de lei ou tapete fino! Em um tapete grosso! A distancia minima até a borda do degrau deve ser de
aproximadamente 13 cm. Esta é uma medida de seguranga adicional para evitar! o rob cai de uma borda ou escada.

4. Use apenas pegas de reposicao originais recomendadas.

9. Este aparelho deve ser usado apenas para limpeza doméstica, conforme descrito neste guia do usuario.

6. Use apenas o carregador original fornecido com o dispositivo. Verifique se a tensao de alimentagdo é a indicada no carregador. Nunca carregue as baterias
em temperaturas acima de 40 graus Celsius ou abaixo de 0 graus Celsius. Conecte o carregador fornecido com este dispositivo a uma tomada elétrica
adequada.

8. Verifique se a caixa de poeira e o pano de filtro estdo instalados corretamente antes de usar.

9. Nao pulverize ou colete liquidos inflaméveis, liquidos de limpeza, aerossois ou seus vapores. °

10. Use este produto em temperaturas de 0-c a40 C.

11. Ndo jogue seu cabelo, roupa, dedos ou outra parte do corpo perto da escova principal ou das escovas laterais.

12. Ndo use este dispositivo em um quarto de bebe.

13. Néo use este produto em solos (midos ou em lagoas de gua.

14. Certifique-se de que este produto ndo seja usado para aspirar bitucas de cigarro, isqueiros, fosforos ou quaisquer outros inflaméveis que possam causar
um pneu.

1. Limpe 0 tanque de pd e a porta de vacuo antes de usar, remova poeira, cabelo ou algodao livre na porta de sucgdo com fregiiéncia. Nao bloqueie a entrada da
caixa de poeira.

16. Nao dobre excessivamente ou pressione o cabo flexivel com objetos pesados ou afiados. Nao deixe o robd andar sobre o fio ou emaranhado durante a
limpeza. Mantenha o cabo longe de fontes de calor.

17. Somente técnicos autorizados podem desmontar o produto. Os usudrios nao podem desmontar ou reparar o produto.

18. Nao use a base de carregamento danificada.

19. Nao use cabos ou adaptadores danificados. Nao use o robd se estiver quebrado. Procure um servico de reparo para evitar danos.

20. Desligue o interruptor antes de limpar ou manter o dispositivo.

21.Nao cologue este produto em locais onde seja facil deixa-lo (mesas, cadeiras, etc.).

22. Antes de carregar, verifique o adaptador e a tomada se estiverem conectados corretamente.

23. As células da bateria com vazamento podem ocorrer sob condicdes extremas de uso ou temperatura. Se o liquido entrar em contato com a pele, lave-a
rapidamente com &gua. Se o liquido entrar em contato com os olhos, lave-0s imediatamente com dgua limpa por pelo menos 10 minutos. Veja cuidados
médicos.

24. Fim da remogdo da bateria. 11 0 aparelho deve ser descartado, as pilhas devem ser removidas primeiro. 0 aparelho deve ser desconectado da rede elétrica
ao remover a bateria.

23. Desligue a chave liga / desliga durante o transporte do produto ou quando nao precisar usa-lo por um longo periodo de tempo.

26. E normal que o carregador aguega quando tocado durante o carregamento.

21. Siga rigorosamente as instrugdes neste MANUAL DO USUARIO ao usar o dispositivo. Nao nos responsabilizamos por qualguer perda ou dano causado por uso
indevido.

FAZ NA FAZER

CARREGAMENTO Carregue-o quando nao estiver em uso para
garantir que, sempre que necessario, 0 Mamibot EASYCLEAN3000
esteja pronto para rolar.

PAREDE VIRTUAL. 0 robd gosta de limpar em qualquer lugar. Se vocé
deseja manter o robd fora de uma determinada drea, basta
remover 0s marcadores de limite. 0 robd limparé os marcadores
de limite, mas no os cruzard.

LIMPEZA. Como ele fica no chao o dia todo, seu robd pode ficar um
pouco sujo. Depois de um tempo, gire para garantir que as rodas e
as escovas estejam livres de pelos e detritos e funcionem sem
problemas.

AGUA, PRODUTOS QUIMICOS OU OUTROS FLUIDOS QUE FAZEM MOLDE. Nao limpe a
sujeira molhada com o seu rob. Nao banhe ou mergulhe seu robd na dgua. Ele
também nao gosta de produtos quimicos, ou qualquer coisa que possa
manchd-lo permanentemente. No entanto, vocé ndo se importa de ser limpo e
consertado com um pano dmido.

PENDURANDO CABOS E MALAS BAIXA AO CHAO. Para manter seu rohd
e avenda de sua casa, verifique se o aspirador nao consegue
pegar cabos elétricos, toalhas de mesa ou outros itens em forma
de cordao.

FRI0. Expor seu robd a temperaturas baixas pode causar danos permanentes e
possivelmente prejudicar seus sentimentos.

AD AR LIVRE. 0 seu robd é um dispositivo doméstico e nao foi projetado para uso
externo. Mantenha-0 na casa onde vocé seré seguro.
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CONHEGA 0 SEU ROBO DE LIMPEZA PARA EASYCLEAN3000 CONHEGA 0 SEU ROBO DE LIMPEZA PARA EASYCLEAN3000

CORPO DE VACUO
CORPO CORPO DE VACUODE VACUO

1. ANTI-FALL SENSOR

2. SIDE BRUSHES

3. LOADING POLE

4. UNIVERSAL WHEELS

3. DRIVE WHEEL

6. BATTERY COMPARTMENT COVER
1. BEATER BRUSH

8. WATER DRAIN HOLE

9. MOP MOUNTING AREA

10. MOP FRAME

2 PAINEL DE CONTROLE

Bo8E.

1. ESTADO DA BATERIA. ESTADO DACARGA
2. INDICACAO DE PROGRAMACAD, SINCRONIZACAD,
CODIGOS DE ERRO, MODOS DE LIMPEZA, ETC.

BOTOES DE TOQUE
'. @ @ 1. QUADRO DO oP
MESMO 2 TOMAR TAXA
wew, MO0 Dlck 3.BOTRO ON / OFF
COLOCAR

ESTACAO DE 5
CORPO PRINCIPAL CARREBAVENTD ADAPTADOR CABECA DE ESFREGAQ ESCOVAS LATERAIS

1. FURO DE ENCHIMENTO DE AGUA

™ 2. TANQUE DE AGUA
B / 3 ENTRADA DA CAIXA DE PO
: @m@ :] / L] '
CONTROLE REMOTD DEPGSITO DE P2 EM 1 FITRD HEPA ESCOVA DE LINPEZA MANUAL
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FAIXA MAGNETICA (OPCIONAL)

Pode nao se aplicar ao modelo atual.

FUNDO DO TANQUE DE AGUA

1.MOPA
2. VELCRO
3. QUADRO DE MONTAGEM PARA 0 MOP

CAIXA DE PO SEM TANQUE DE AGUA

1. PORTO DE ENCHIMENTO DE AGuA
2. PORTA DE VACUD )
3. AREA DE ARMAZENAMENTO DE AGUA

DOCA DE CARREGAMENTO

1. CARREGAMENTO DC
2. SINAL DE RECEPCAD DA JANELA
3. POS DE CARGA

Prenda a fita magnética no chdo de uma parede na parede oposta para bloguear a superficie.

0 aspirador reconhecera a tira e nao a atravessara.

3

— Q] 1 BANDA MAGNETICA

CONTROLE REMOTO

CONTROLE REMOTO

1.B07ED DE ESPERA / ATWACTO

2 BOTRD DE LIMPEZA AUTOMTICO

3 BOTAD 0K

4. BOTRO DE LIMPEZA DE BORDA

5 BOTAD DE AJUSTE 0O TEVPD

6. FORTE MODO DE POTENCIA

7. BOTRD AUTOMATICO DE CARGA

8. BOTAO DE DIRECA0

9. BOTRO COMPLETO

10 BOTAO DF LIVPEZA DEMANCHS
11 BOTAD DE CONFIGURACAD DA PROGRAMAEO

| wmkiikenms /
o g

COMECAR

DORMIR / ESPERAR / LIMPAR

Suspensao: a chave liga / desliga esta ligada, o painel da tela esta desligado

Em espera: 0 interruptor esta ligado, o painel da tela esta ligado

Limpeza: 0 robd esta limpando, o painel da tela esté ligado

1) limpeza

Verifique se o interruptor estd ligado

Pressione qualquer botao de limpeza no robd ou remova o controle para ativar a limpeza

N]uta: Se 0 robd estiver no modo de espera, pressione qualquer botao de limpeza no rob ou o botdo de espera no controle de amarragao para ativé-lo.

2) esperando

Em espera significa que o robd estd ligado, mas parado no modo de limpeza anterior. Quando o robd esté limpando, pressionar qualquer botdo de limpeza no
robd ou no controle de pico pode parar o rob do modo de limpeza atual.

Nota: Vocé pode operar o rob quando estiver no modo de espera.

3) dormir

Quando o robd estiver ligado e ndo estiver limpando, entrara no modo de suspensao automaticamente em 43 segundos se nenhuma operagao for executada.
Quando o robd estiver ligado e nao estiver limpando, pressione o botao de suspensao / ativagao para ativar o modo de suspensao.

3.2 Programagao

Vocé pode configurar um programa de limpeza para o robd através do controle de leilo.

Configuragdes de tempo

Verifique se o robd esté ligado e no esté carregando.

Aponte seu controle de remo para o painel de exibicdo do robd, pressione o botdo de configuragao da hora, os dois nimeros a esquerda piscarao, pressione "A"
Seta para cima / "V" Seta para baixo para definir a hora atual e pressione 0K para confirme; os dois nimeros corretos piscarao; pressione a seta para cima A"
/ seta para baixo "V" para definir o minuto atual; pressione OK para confirmar. A configuragao atual do reldgio esta concluida.

CONFIGURAGAD DE PROGRAMAGAD

Uma vez ativada a configuragao do agendamento, 0 robd comegaré a operar no hordrio agendado para cada dia.

1) Verifique se o rob esta ligado e néo esta carregando.

2) Aponte o controle remoto para o painel de exihiao do robd, pressione o botéo de configuragéo PLAN, os dois nimeros & esquerda piscarao, pressione "A" Seta
para cima / "V" Seta para baixo para definir a hora atual e pressione OK para confirme; entao os dois nimeros corretos irao piscar, pressione "A" Seta para cima
/"\I" Seta para baixo para definir a moeda. Minuto, pressione OK para confirmar. A configuragao da programacao esta concluida.

3) Para cancelar a programaao: Defina o tempo de programacao para [00:00) para cancelar a programaao.
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Nota: Sua programagao sera automaticamente invalidada se voce trocar a bateria ou remové-la do seu robd. Pode ser necessario redefinir o tempo de
programagao de acordo.

MODOS DE LIMPIEZA

MODO DE LIMPEZA AUTOMATICA / LIMPEZA EM ZIGZAG

Seu EASYCLEAN3000 usa navegagao inercial, um sistema de navegagao avangado que usa célculo algoritmico para definir a melhor rota para limpar seu
quarto com eficiéncia. Quando estiver no modo de limpeza automatica, ele limparé automaticamente as salas e ajustara seus modos de limpeza de acordo
com 0 ambiente (comece com a limpeza ZIGZAG para maximizar a eficiéncia da limpeza).

Nota: Pressionar o botdo Limpeza automatica no robd ou controle de gravata para ativar o modo Limpeza automatica.

MODO DE LIMPEZA DE MANCHAS

Colocar o robd na drea requer limpeza pontual, pressione o botao de limpeza pontual no robd ou no controle remoto para ativar esta opgao.

Nota: Se voce deseja finalizar o modo de limpeza pontual, pressione qualquer botdo de limpeza no controle remoto ou no robd para interromper esse modo;
Além disso, 0 robd interrompera a limpeza automaticamente quando a limpeza no local estiver concluida.

MODO DE LIMPEZA DA BORDA
Coloque a classe do robd na borda da parede, pressione o botao Limpeza da borda da limpeza no controle do Finalizador para iniciar este modo.
Nota: Se voc deseja concluir o modelo de limpeza de borda, pressione qualquer botdo de limpeza no controlador ou no robd para interromper esse modo.

CALENDARID DE LIMPEZA
Configure a limpeza programada de acordo com suas necessidades. Quando a programagao estiver configurada, 0 rob comegara a limpeza dentro da
programagao e retornara automaticamente a estacao de carregamento quando a limpeza estiver concluida.

LIMPEZA COMPLETA
Quando o rob estiver ligado, no estado de limpeza ou carregamento (conectado  estagdo e carregamento), pressione o botao Full Go no controle remoto
para ativar este modo. 0 robd comegara a limpar automaticamente quando o carregamento estiver concluido.

LIMPIEZA EN ZI6 ZAG LIMPEZA EM CIRCULO AUTO-LIMPEZA LIMPEZA DE BORDA

CARGA DE BATERIA

Cologue a estacdo de carregamento contra a parede e remova os obstaculos dentro do medidor dos dois lados e
aproximadamente 2 metros em frente a estaao (como mostrado na figura)
Nota: A luz indicadora na estagdo de carregamento acende quando conectada a fonte de energia.

2m

CARGA AUTOMATICA

Quando o robd estiver no modo de limpeza automatica, ele comegara a encontrar a estagao de carregamento quando a energia estiver baixa.
Quando o robd estiver ligado, pressione o botao Dock no robd ou remova o controle para que o robd comece a pesquisar

Estagdo de carregamento. (Como mostra a imagem)
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CARREGAMENTO MANUAL

Conecte o plugue de energia diretamente ao plugue DC para carregar (como mostrado na figura)

Notas:

verifique se a bateria foi carregada por mais de 6 horas para a primeira carga. Durante o carregamento, o visor de LED mostra o status do carregamento
intermitente; Quando o carregamento estiver concluido, o display LED para de piscar no status de carregamento. (Como mostra aimagem)

Se 0 robd for usado com frequéncia, mantenha sempre o interruptor e 0 rob@ na estagao de carregamento para obter o desempenho ideal.

Se 0 robor nao for usado por um longo periodo de tempo, carregue-o totalmente e cologue-o onde estiver seco e seguro.

- OoOom Ly J J
o o o
-] o o
BATERIA FRACA CARREGANDO A BATERIA BATERIA CARREGADA

TELA FLASH LED EM 00:00 DIGITAL

Isso significa que o seu EASYCLEAN3000 ndo planeja localizar a area a ser limpa a seguir, encontrara o segundo ponto de partida automaticamente sem ajuda manual,
portanto, deixe-0 apenas quando estiver nesse estado.

AUMENTAR A VIDA DA BATERIA

Antes do primeiro uso, carregue o robd por mais de 6 horas.

Carregue o rob assim que a bateria estiver fraca.

0 robd retornaré a estagao de carregamento automaticamente ap6s a limpeza ou a bateria estd fraca.

Se 0 robor nao for usado por muito tempo, carregue totalmente a bateria antes de usa-la, desligue a energia, remova-a e guarde-a em local fresco e seco.

Se 0 robd ndo for usado por mais de 3 meses, carregue-o por 12 horas, desligue-o e guarde-o em local fresco e seco.
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FUNGAD DO MOP MOLHADO
Levante o carimho > 25
cobrir a90° para encher H &
agua, pul de volta

selar a tampa quando A _'_\'T:‘-;
a dgua esta cheia fa\r @)\

Lixeira 2 em 1e tanque de agua

0 seu aspirador de pd robd EASYCLEAN3000 possui um recipiente de poeira 2 em 1 e um tanque de dgua combinados. Quando vocg precisar molhar o esfregdo,
coloque-o para esfregar na parte inferior do robd, cole o pano no suporte destinado a ele e comece a esfregar.

Nota:

1) Todo o recipiente de p6 ¢ lavével.

2) Lembre-se de esvaziar a gua quando nao estiver esfregandol

3] Grdos ndo sao permitidos no tanque de agua.

4] Nao limpe o chdo com uma esfregona dmida se estiver limpando o tapete, o robd pode ficar preso no tapete com
Quadro de esfregona anexado.

US0 DO CONTROLE REMOTO

Botdes de limpeza
Pressione AUTO para iniciar a IimpezaI automaética, pressione HOME para iniciar o carregamento automatico, pressione S para iniciar
Limpeza de borda, pressione SPOT - parainiciar a limpeza no local, pressione (') para ativar o robd.

Botdes de diregdo

"/\" Adiante

Aumente o nimero quando estiver na hora de definir ou programar.

0 robd avanga quando esta no modo de espera ou em qualquer outro modo de limpeza.

V" de volta

Diminua o ndmero quando estiver na hora certa ou na programagao programada.

0 robd se move para tras quando est no modo de espera ou em qualquer outro modo de limpeza.

"<"Seta para a esquerda

Quando estiver em Configuragdes de hora ou Configuragdes de programacdo, pressione para pular a configuragao do ndmero de dois digitos a esquerda
digitos corretos.

0 robd vira a esquerda quando esta no modo de espera ou em qualquer outro modo de limpeza.

Seta para a direita

Quando estiver em Configuragdes de hora ou Configuragdes de programagdo, pressione para pular a configuragao do ndmero de dois digitos a direita
digitos a esquerda

0 robd vira para a direita quando esta no modo de espera ou em qualguer outro modo de limpeza.

OPERAGAO DO PRODUTO PARA EASYCLEAN3000

Nota: '/ \" nao esta disponivel quando em qualquer modo de limpeza.

BOTAD DE CONFIGURAGAD DA PROGRAMAGAD

Quando o robd estiver em modo de espera, pressione este hotdo para entrar nas configuragdes de programacao.

No modo de configuragdo de programacao, pressione este botdo para cancelar a programagao, o tempo de programacao serd [00:00].

BOTAO DE AJUSTE DO TEMPO

Quando o robd estiver em espera, pressione este botdo para entrar no botao de configuragao da hora
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BOTAO AUTOMATICO DE CARGA

Quando o robd estiver em espera, pressione este botdo para comegar a procurar a estagao de carregamento.

BOTAO DE LIMPEZA DA BORDA

Quando o robd estiver em espera, pressione este botdo para comegar a limpar as bordas.

BOTAQ DE LIMPEZA DO PONTO

Quando o robd estiver em espera, pressione este botao para iniciar a limpeza no local.

Nota: Instale duas pilhas AAA no controle remoto antes de usar. Remova a bateria se nao a usar por um longo tempo.
MODO DE POTENCIA FORTE

\iocé pode press :r; 0 botdo no controle remoto para iniciar o modo de energia forte, que produz mais sucgao a vécuo, vocé também pode selecioné-lo no
APP.

MANUTENGAD DE PRODUTOS PARA EASYCLEAN3000

1Limpeza da escova lateral, escova principal e pano

Limpando as escovas laterais

As escovas laterais podem ser facilmente usadas devido ao uso intensivo; portanto, vocé deve verifica-las regularmente para verificar sua condi¢ao.
1) Desligue o limpador do robd e vire-o de cabega para haixo.

2) Remova os parafusos de retengao com uma chave de fenda.

3) Use uma tesoura para remover pélos ou detritos presos.

PRODUTOS DE MANUTENGAQ PARA 0 ROB3 EASYCLEAN3000

Deformado correta da escova lateral

As vezes, as escovas laterais podem se deformar durante o transporte ou quando o produto é
usado sob condigdes particulares. Se isso acontecer, ¢ possivel retornar a forma original.
colocando cerdas em agua quente.

0 esfregao de micro-pano & lavével e pode ser usado vérias vezes.

BUEND REPOSICAD RECOMENDADA NECESSIDADE DE REPOSICAD

LIMPEZA DA CAIXA DE POEIRA E DO TECIDO DE FILTRO

Limpe a caixa de poeira e 0 pano de filtro apds cada uso.

44



LIMPEZA DA CAIXA DE POEIRA E DO TECIDO DE FILTRO
Limpe a caixa de poeira e 0 pano de filtro apés cada uso.

Limpe suas escovas laterais EASYCLEAN3000 a tempo

Esvazie o lixo do seu EASYCLEAN3000 apds cada uso.

Nota: se o seu caixote do lixo estiver cheio, vocé pode reduzir
sucgdo porque a saida de ar do

0 sistema de sucgao pode ser blogueado.

Vocé pode enxaguar a lixeira com &gua limpa e limpar a seco o filtro HEPA. Mantenha o filtro HEPA sempre seco, pois ele pode bloguear a ventilago do ar. £
recomendével substituir o filtro HEPA a cada 3 meses no maximo, se o PETV AC300 funcionar em todos 0s casos.

FILTRO
HEPA

LIMPEZA DE SENSORES E POSTOS DE CARGA
Limpe os sensores e a carga fraca por uma semana ou de acordo com o uso didrio para garantir que o robd seja bem mantido.

Nota: Os pélos de carregamento devem ser limpos para que o robd seja carregado com sucesso.

SUBSTITUA 0 LADO ESCOVADO:

Se a escova lateral estiver danificada, ela deve ser substituida. Escovas de substituicdo estao disponiveis no seu revendedor.
1. Desligue o limpador do robd e vire-o de cabega para baixo.
2. Remova o parafuso de retengdo com uma chave de fenda.

3. Remova a escova lateral antiga e cologue uma nova na plave.
4, Substitua e aperte 0 parafuso.

AVISO: Monte-o0s no lado correto.

NOTA: Monte-os no lado correto.

Aparafuse a escova do lado

esquerdo no sentido anti-horério

SOLUCAO DE PROBLEMAS PARA EASYCLEAN3000

ERRO DE CODIGO
Erros e solugdes do painel.
CODIGO ERROR  CAUSAS SOLUGOES
EHU] Recipiente depé ndo  Colocar o recipiente
detectado do pd sobre 0 robd
ERO? Desprenfder—se @ limpar os sensores
solo ou falha do anti-queda ou colocar
sensor anti-Queda | rohg em terra firme
Falha de escova Limpar as escovas
ERO3  fateral/aperto [aterais
Falha da roda da l i
EHU 4 esquerda |mparda roda
Jarmadilha R
Falha da roda da
ERD5  direita Limpar a roda certa

Jarmadilhagem

Nota: Se a solugdo acima nao funcionar, tente abaixo:
Reinicie o robd alterando a unidade, ligue-o e verifique novamente. Se nao funcionar apds a redefinigao, entre em contato com o servigo de pds-venda ou o

revendedor local.

PARAMETROS

MODELO: EASYCLEAN3000 / 33827

Diametro: 300mm
Altura: 75mm
Peso: 2kg

Tensdo: 14.8V
Poténcia: 20W

Controle remoto

Tensao de saida 3V

Estagdo de carregamento

Tensao de saida 19V

Corrente nominal de saida: 0.6A
Bateria: 2000mAh / 2600mAh (opcional)

Aparafuse a escova do lado
direito no sentido anti-horério

CODIGO DO ERROR CAUSAS SOLUGOES
Falha do motor de Limpar a caixa do po e
EH[]ﬁ vécuo/trap voltar a colocd-la no
robd.
Falha/entupimento da limpeza da escova do
EHW escova misturadora batedor
0 robad ficou preso Deslocar o robd para
EHUB uma drea aberta
ERO9 Anticolisdo encravada Verifigue o
para-chogues
Nao consigo Mova o rob para uma érea
ER010 encontrar a estagdo aberta ou verifique o
de carga ajuste da estagao de carga

Caixa de p6: 250ml

Tanque de dgua: 130ml

Modos de limpeza: Automético (zig-zag),
mancha, bordas, programével

Tempo de carregamento: 180-240min
Tempo de uso: 100-140min.
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Merci d'avoir achete le robot aspirateur EASYCLEAN3000

REMOVA A BATERIA Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation.

Suivez le manuel pendant le fonctionnement pour votre sécurité.
Remova os parafusos da tampa da bateria com uma chave de fenda. Lisez le Guide rapide pour utiliser Iapplication WIFI a la page suivante. Veuillez vous assurer que votre robot, votre routeur et vatre téléphone sont proches
Retire a tampa da bateria. I'un de l'autre avant de démarrer la connexion APP.

Segure a fita isolante nos dois lados da bateria e levante-a.
Desconecte o conector do cabo que conecta a bateria e o robo.

Nota: Use apenas a bateria original do produto, caso contrério, podera causar danos ao produto. ((( ))

QUALIDADE ROUTER
As fabricas foram avaliadas independentemente por uma Parte Autorizada quanto a gestdo da qualidade e produgao.

MEIO AMBIENTE

0 simbolo neste aparelho indica que este aparelho ndo pode ser tratado como lixo domeéstico. Em vez disso, ele deve ser entregue no ponto / f

de coleta correspondente para reciclagem de equipamentos elétricos e eletrdnicos. 0 descarte deve ser feito de acordo com os
regulamentos ambientais locais para descarte de residuos. Para obter informagdes mais detalhadas sobre o tratamento, recuperagao e
reciclagem deste aparelho, entre em contato com a prefeitura local, o servico de coleta de lixo doméstico ou a loja onde voce adquiriu o
aparelho.

Este dispositivo esta em conformidade com as diretivas europeias 2014/30 / UE, 2014/33 / UE e 2014/53 / UE.

NO DISTANCIAR A MAS DE 4 MT.

SUA GARANTIA

As condicdes de garantia deste aparelho sao definidas pelo representante da Mamibot no pais em que é vendido. Detalhes sobre essas
condices podem ser obtidos no revendedor onde o aparelho foi adquirido. A nota fiscal ou o recibo devem ser apresentados ao fazer
qualguer reclamacdo nos termos desta garantia.

Sujeito a alteragao sem aviso prévio. Uniguement pour KIIKEN300 avec Wii

* [mportant ***:

Avant d'établir la connexion WiFi, allumez le robot, appuyez sur le bouton AUTO du robot et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes jusqua ce que vous
entendiez un bip, puis Iécran apparaft, votre robot se sera initialisé.

GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE POUR LUTILISATION DE LAPPLICATION

PECAS —_— ¢ ot o1 e
; Bifenilo tteres difenilicos 1. Teléchargez [application
CATEGORIA Plumbum (P8 L Dl Cr (1) e seus polibromado  polibromado Recherchez "Alfa Dyser" dans votre APPSTORE ou Google Play et téléchargez lapplication [Fig. une].
e Seus compustos  compostos compostos compostos [PBB] [pan{] Ouvrez "Aifa Duser" sur votre téléphone mobile apres le téléchargement [Fig. deux];
Enregistrez un compte par e-mail ou avec votre numéro de téléphone portable [Fig. 3]
PARTES DE . . . (entrez le bon code de vérification [Fig. 4] et définissez un mot de passe pour votre identifiant Mamibot [Fig.5])
PLASTICO Toque + en | esquina superior derecha para afiadir un dispositivo [Fig. 6]; seleccione Robot Vacuum
HARDWARES .
s | X o (o o S
MODULO DE s
oo | X ®  ©o o ® O
DIRETOR
o | @ | @ | @ | @ | @ | @
PLUGUE
CABO
ALIMENTANDO X . ‘ ‘ . ‘
[METAL]
0: indica que o conteddo da substancia perigosa em todos os materiais uniformes esta abaixo do requisito limitado, conforme especificado

i*
oo
g

na versao efetiva atual do GB / T26372.
X - Indica que o conteddo da substancia perigosa em pelo menos um material uniforme excede a versao efetiva atual de GB / 126372 e nao ha )
alternativa madura no campo, atendendo aos requisitos ambientais da diretiva RoHS da UE. FIG. 1 FI6. 2 FIG. 3 FIG. 4 FIG.5




(Aspirateur robot) [Fig. 7]; et cliquez sur [étape suivante [Fig. 8]; Saisissez votre mot de passe WiFi [Fig. 9] noubliez pas de toujours choisir le mode EZ pour la

connexion e initier la connexion a lappareil [Fig. dix]; la connexion a été établie avec succes [Fig. Onze];

= - .

Autonettoyant

Nettoyage
spirale

Message d'état de
vérification /
vérification

g Aag Manusly m.m.—.:- H cante
i
A @
o> g > ©
= 5 - . B mwmihotnes
S oom e °
d You et arbrived 10 enabie St —
FIG. 6 FIG. 7 FlG. 8 Fl6. 9

Donnez un autre nom & votre appareil, par ex. ex. EASYCLEAN3000 [Fig. 12]; et commencez & utiliser [application pour
contrdler votre robot [Fig. 13];

Adding device,.

m'm-‘-— ) LI L T ——— S
. s — =
N FIG 1 FIG. 12 613

OPERATION DAPPLICATION

Vous pouvez cliquer sur AUTO (Nettoyage automatique / Zigzag), SPOT (Nettoyage localisé, EDGE (Nettoyage des bords), DOCK (Charge automatique) pour fonctionner;
Appuyez sur le coin droit de la page Figi3 pour vérifier état du produit, partager avec les membres de la famille Fig. 13, sélectionnez Configuration pour configurer les
programmes de nettoyage Fig. 16, Fig. 17 ou configurez le mode de fonctionnement complet Fig. 18. Choisissez Opération manuelle ou Nettoyage de la piece selon Fig. 14

Le EASYCLEAN3000 dispose d'un systeme de cartographie qui montre les itinéraires de nettoyage a temps Fig. 19

) —>> ljustements -
jm | (&) ¢ ] ¢ O -] ¢ <
réveiller / dormir / voiture Manuel Nettoyage de
démarrer / arréter charge d'utilisation la chambre
oo e -
@ Tap to Set Nickname FuLos
i 10 62
£ s Maragerraet 1
B Mussoge Ger
[ FAG A Fasdsack: Pongmetiy
] Orvervaciin.
Awinn o mppcucon
B setimgs
& =) i_!'
FIG.13 FIG. 16 FIG.17 FIG. 18 FIG.19
REINITIALISER LE WIFI

Modifiez la connexion de I'appareil WIFI existant au nouvel appareil WIFI, appuyez sur le bouton AUTO pendant 3 secondes sur votre robot pour réinitialiser le
wifi, le robot émet un son et reconnectez votre robot au nouvel appareil WIFI.

Merci d'avoir achet le robot KUKENbot et jespere que vous Iapprécierez, Kuken a réservé tous les droits et ces instructions sont sujettes a changement sans
préavis.

SCAN APP




1. CONSIGNES DE SECURITE POUR EASYCLEAN3000

1. Avant utilisation, veuillez nettoyer objet au sol (retirez tous les objets et cables fragiles, les vétements, les papiers, les cables [aches et assurez-vous de

soulever les rideaux et les chutes du sol pour éviter tout accident). Bien siir, le tapis! Les bords des coins sont rabattus, la nappe ou e rideau suspendu ne doit pas

toucher le sol.

2. Lorsqu'un enfant doit utiliser son robot Mamibot, I'enfant doit avoir plus de 8 ans. Les personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, devraient recevoir une supervision ou des instructions appropriées pour utiliser appareil sous une

forme commerciale afin de les aider a comprendre les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec [appareil. Le nettoyage et Ientretien par
[utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

3.S'ily a des escaliers dans la zone de travail du robot, le mur virtuel attaché peut étre appliqué a I'escalier supérieur. La distance minimale par rapport au bord de
la marche doit 8tre d'environ 13 cm sur du bois dur ou un tapis fin! Sur un tapis épais! La distance minimale par rapport au bord de la marche doit étre d'environ 13

cm. Il sagit d'une mesure de sécurité supplémentaire a éviter! le robot tombe d'un bord ou d'un escalier.

4, Utilisez uniquement des pieces de rechange d'origine recommandges.

3. Cet appareil ne doit 8tre utilisé que pour le nettoyage domestigue, comme décrit dans ce guide d'utilisation.

6. Utilisez uniquement le chargeur d'origine fourni avec 'appareil. Verifiez que votre tension d'alimentation est celle indiquée sur le chargeur. Ne chargez jamais les

batteries a des températures supérieures a 40 degrés Celsius ou inférieures a 0 degrés Celsius. Connectez le chargeur fourni avec cet appareil a une prise

¢lectrique appropriée.

8. Assurez-vous que le bac a poussiere et le tissu filtrant sont correctement installés avant utilisation.
9. Ne pas vaporiser ni recueillir de liquides inflammables, de liquides de nettoyage, d'aérosols ou de leurs vapeurs. ®

10. Utilisez ce produit a des températures comprises entre 0- ¢ et 40 C.

11. Ne jetez pas vos cheveux, vos vétements, vos doigts ou toute autre partie du corps pres de la brosse principale ou des brosses latérales.

12. Nutilisez pas cet appareil dans une chambre de bébe.

13. Nutilisez pas ce produit sur des sols humides ou avec des étangs de 'Oregon.

14. Assurez-vous que ce produit n'est pas utilisé pour aspirer des mégots de cigarettes, des briquets, des allumettes ou tout autre produit inflammable pouvant

causer un pneu.

15. Nettouez le réservoir a poussiere et [orifice d'aspiration avant utilisation, retirez fréquemment la poussiere, les cheveux ou le coton libre sur lorifice

d'aspiration. Ne bloquez pas I'entrée du bac a poussiere.

16. Ne pliez pas ou n'appuyez pas excessivement sur le cable flexible avec des objets lourds ou tranchants. Ne laissez pas le robot marcher sur le cordon ou

['enchevétrer lors du nettoyage. Eloignez le cable des sources de chaleur.

17. Seuls les techniciens autorisés peuvent démonter le produit. Les utilisateurs ne peuvent pas démonter ni réparer le produit.

18. Nutilisez pas la base de chargement endommagée.

19. Nutilisez pas de cables ou d'adaptateurs endommagés. Nutilisez pas le robot sl est casseé. Cherchez un service de réparation pour éviter de subir des

dommages.
20. Eteignez 'interrupteur avant de nettoyer ou d'entretenir [appareil.

21.Ne placez pas ce produit 13 ol il est facile de le laisser (tables, chaises, etc.).
22. hvant de charger, vérifiez que [adaptateur et la prise sont correctement connectés.

23. Des piles qui fuient peuvent se produire dans des conditions extrémes d'utilisation ou de température. Si le liquide entre en contact avec la peau, rincez-le

rapidement a I'eau. Si le liquide pénétre dans les yeux, rincez-les immédiatement a I'eau claire pendant au moins 10 minutes. Vioir soins médicaux.

24. Fin du retrait de la batterie. 11 'appareil doit étre jeté, les piles doivent d'abord &tre retirées. Lappareil doit 8tre débranché de [alimentation secteur lors du

retrait de la batterie.

25. Fteignez linterrupteur dalimentation pendant le transport du produit ou lorsque vous navez pas besoin d'utiliser ce produit pendant une longue période.

26. Il est normal que le chargeur chauffe lorsqu'il est touché pendant la charge.

21. Suivez strictement les instructions de ce MANUEL D'UTILISATION lorsque vous utilisez Iappareil. Nous ne sommes pas responsables de toute perte ou dommage

causé par une mauvaise utilisation.

FAIRE NE PAS FAIRE

CHARGEMENT Chargez-Ie lorsque vous ne ['utilisez pas pour vous
assurer que chague fois que vous en avez besoin, le Mamibot
EASYCLEAN3000 est prét a rouler.

MUR VIRTUEL. Le robot aime nettouer partout. Si vous souhaitez
garder le robot hors d'une certaine zone, retirez simplement les
marqueurs de limite. Le robot nettoiera jusqu‘aux marqueurs de
limite, mais ne les traversera pas.

PROPRETE. Parce qu'il est au sol toute la journée, son robot peut se
salir un peu. Aprés un certain temps, faites-le tourner pour vous
assurer que les roues et les brosses sont exemptes de poils et de
debris et qu'elles fonctionnent correctement.

EAU, PRODUITS CHIMIQUES OU AUTRES FLUIDES QUI FONT LE MOULE. Ne nettouez pas
la saleté mouillée avec votre robot. Ne baignez pas et nimmergez pas votre
robot dans I'eau. Il naime pas non plus les produits chimigues agressifs ou tout
ce qui peut le tacher de fagon permanente. Cependant, cela ne vous dérange
pas d®tre nettoyg et fixé avec un chiffon humide.

CABLES SUSPENDUS ET VALISES BASSE AU SOL. Pour garder votre
robot et la vente de votre maison, assurez-vous que votre
aspirateur ne peut pas saccrocher aux cordons électrigues,
nappes ou autres objets en forme de cordon.

DU FROID. Lexposition de votre robot a des températures glaciales peut provoquer
des dommages permanents et éventuellement nuire a vos sensations.

A LAIR LIBRE. Viotre robot est un appareil domestigue et n'est pas congu pour une
utilisation en extérieur. Gardez-le dans la maison ol il est sdr.

J

CONNAISSEZ VOTRE ROBOT DE NETTOYAGE POUR EASYCLEAN3000

CORPS SOUS VIDE

1. PARE-CHOC
2. PANNEAU LCD
3. BOUTONS TACTILES

\ 2 PANNEAU DE COMMANDE
W

EXX)

CORPS PRINCIPAL

(@0 [)

TELECOMMANDE

DEPOT DE POUSSIERE 2 EN 1

sadE.

1. ETAT DE LA BATTERIE. ETAT DE CHARGE
2. INDICATION DE PROGRAMMATION, SYNCHRONISATION,
CODES D'ERREUR, MODES DE NETTOYAGE, ETC.

BOUTONS TACTILES
MEME
ENDRO VOITURE QUAI

= T P

STATION DE CHARGEMENT ADAPTATEUR

TETE DE BROSSAGE BROSSES LATERALES
3
.
o |
FILTRE HEPA BROSSE DE NETTOYAGE MANUEL

N4



CONNAISSEZ VOTRE ROBOT DE NETTOYAGE POUR EASYCLEAN3000 A —~ |
e =~
— — —— o )
2 CONTEXTE DU RESERVOIR D'EAU
1 1.MOPA
2.VELCRO
3 4 3. CADRE DE MONTAGE POUR LA VADROUILLE
S 9 1. CAPTEUR ANTI-CHUTE
2. BROSSES LATERALES
3. POLE DE CHARGE
4. ROUES UNIVERSELLES
7 5. ROUE MOTRICE
6. COUVERCLE DU LOGEMENT DE LA BATTERIE
7. BROSSE A BATTEMENT
8. TROU D'EVACUATION D'EAU
9. ZONE DE MONTAGE DU MOP 2
8 10. CADRE MOP BOITE DE POUDRE SANS RESERVOIR D'EAU
1. PORT DE REMPLISSAGE D'EAU
2. PORT DASPIRATION
3. ZONE DE STOCKAGE DE LEAU
1. CADRE DE LA VADROUILLE
2. PRENEZ EN CHARGE
3. BOUTON ON / OFF CHARGEMENT DU RESSORT
1. CHARGE CC
2. SIGNAL RECEIVANT WINDIW

3, POLES DE CHARGE

BANDE MAGNETIQUE (EN OPTION)

1.TROU DE REMPLISSAGE DEAU
2 RESERVORDEA
3. ENTREE DE LA BOTTE A POUDRE

I peut ne pas sappliquer au modele actuel.
Fixez la bande magnétique sur le sol d'un mur au mur opposé pour bloquer la surface. Le
nettoyeur reconnaitra la bande et ne la traversera pas.




TELECOMMANDE

TELECOMMANDE

1. BOUTON ATTENTE / ACTIVATION

2. BOUTON DE NETTOYAGE AUTOMATIQUE
3. BOUTON 0K

4. BOUTON DE NETTOYAGE DES BORDS
3. BOUTON DE REGLAGE DE L'HEURE

6. MODE PUISSANCE FORTE

1. BOUTON DE CHARGE AUTOMATIQUE
8. BOUTON DE DIRECTION

9. BOUTON PLEIN

10 BOUTON DE NETTOYAGE DES TACHES
11 BOUTON DE REGLAGE DE LHORAIRE

| mkiikenm /.-':

METTRE EN MARCHE

SOMMEIL / ATTENTE / NETTOYAGE

Veille: linterrupteur d'alimentation est allumé, le panneau d'affichage est éteint

Veille: linterrupteur d'alimentation est allumé, le panneau d'affichage est allumeé

Nettoyage: le robot nettoie, le panneau d'affichage est allumé

1) nettoyage

Assurez-vous que linterrupteur dalimentation est activé

Appuyez sur nimporte quel bouton de nettoyage du robot ou retirez la commande pour activer le nettoyage

Remarque: Si le robot est en mode veille, appuyez sur nimporte quel bouton de nettoyage du robot ou sur le bouton de maintien de la commande darrimage
pour ['activer.

2) en attente

La veille signifie que le robot est sous tension mais arrété a partir du mode de nettoyage précédent. Lorsque le robot nettoie, appuyer sur nimporte quel
bouton de nettoyage du robot ou sur la commande de pointe peut arréter le robot du mode de nettoyage actuel.

Remarque: Vous pouvez faire fonctionner le robot lorsqu'il est en mode veille.

3) dormir

Lorsque le robot est allumé et ne nettoie pas, il passe automatiquement en mode veille en 43 secondes si aucune opération nest effectuée.

Lorsque le robot est allumé et ne nettoie pas, appuyez sur le bouton veille / réveil pour activer le mode veille.

3.2 Programmation

Vous pouvez configurer un programme de nettoyage pour le robot via le contréle des encheres.

Parametres de temps

Assurez-vous que le robot est allumé et ne charge pas.

Pointez votre commande de pagaie vers le panneau d'affichage du robot, appuyez sur le bouton de réglage de 'heure, les deux chiffres sur la gauche
clignoteront, appuyez sur "A" Fléche haut / "V" Flche bas pour régler 'heure actuelle et appuyez sur OK pour confirmer; puis les deux bons chiffres
clignoteront, appuyez sur la fleche haut "A" / flche bas "V" pour régler la minute actuelle, appuyez sur OK pour confirmer. La configuration actuelle de Ihorloge
est terminée.

CONFIGURATION DE LA PROGRAMMATION

Une fois le parametre de programmation active, le robot commencera a fonctionner a ['heure prévue pour chaque jour.

1) Assurez-vous que le robot est allumé et ne charge pas.

2) Pointez la télécommande vers le panneau d'affichage du robot, appuyez sur le houton de configuration PLAN, les deux chiffres sur la gauche clignotent,
appuyez sur "A" Fleche vers le haut / V" vers le bas pour régler 'heure actuelle et appuyez sur 0K pour confirmer; puis les deux bons chiffres clignoteront,
appuyez sur "A" Flche vers le haut / V" Fleche vers le bas pour définir la devise. Minute, appuyez sur 0K pour confirmer. La configuration du programme est
terminée.

i

3) Pour annuler la programmation: Réglez I'heure de programmation sur [00:00) pour annuler la programmation.
Nota: su programaci6n se invalidaré autométicamente si cambia la baterfa 0 saca la baterfa de su robot. Es posible que deba restablecer el tiempo de
programacion en consecuencia.

MODOS DE LIMPIEZA

MODO DE LIMPIEZA AUTOMATICA / LIMPIEZA ZIGZAG

Su EASYCLEAN3000 utiliza navegacién inercial, un sistema de navegacion avanzado que utiliza el célculo algoritmico para definir la mejor ruta para limpiar
eficientemente su habitaci6n. Cuando est en modo de limpieza automaética, limpiard las habitaciones autométicamente y ajustara sus modos de limpieza
seg(in el entorno (comienza con la limpieza ZIGZAG para maximizar la eficiencia de la limpieza).

Nota: Al presionar el boton ~  Limpieza automatica en el control del robot o remate para activar el modo Limpieza automaética.

MODO DE LIMPIEZA DE MANCHAS

Paner el robot en la zona requiere limpieza puntual, presione el botdn de limpieza puntual en el robot 0 en el control remoto para activar esta opcion.
Nota: si desea finalizar el modo de limpieza puntual, presione cualquier botdn de limpieza en el control remoto o en el robot para detener este modo;
Ademas, el robot detendré automaticamente la limpieza cuando finalice la limpieza puntual.

MODO DE LIMPIEZA DE BORDES
Cologue la clase de robot en el borde de a pared, presione el batdn Cleaning Limpieza de bordes en el control de remate para iniciar este modo.
Nota: Si desea terminar el modelo de Limpieza de bordes, presione cualquier botdn de limpieza en el control del robot o el robot para detener este modo.

PROGRAMACIGN DE LIMPIEZA

Configure la limpieza programada seg(n sus necesidades. Cuando se configura la programacién, el robot comenzard a limpiar seg(n el cronograma y
volvera a la estacion de carga automaticamente cuando finalice la limpieza.

LIMPIEZA COMPLETA

Cuando el robot est4 encendido, en limpieza o en estado de carga (conectado a la estaci6n de carga), presione el botdn Full Go en el control remoto para
activar este modo. El robot comenzaré a limpiar autométicamente cuando finalice la carga.

nhi

LIMPIEZA EN ZI6 ZAG LIMPIEZA EN CRCULO AUTO LIMPIEZA LIMPIEZA DE BORDES

>

|
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CHARGE DE LA BATTERIE

Placez la station de charge contre le mur et retirez les obstacles a lintérieur du compteur des deux cotés et
environ 2 métres devant la gare (comme indiqué sur la figure)
Remarque: Le voyant de la station de charge sallumera lorsqu'il sera connecté a la source dalimentation.

2m

CHARGE AUTOMATIQUE

Lorsque le robot est en mode de nettoyage automatique, il commence a trouver la station de charge lorsque la puissance est faible.
Lorsque le robot est allumé, appuyez sur le bouton Dock du robot ou retirez la commande pour que le robot commence la recherche
Station de chargement. (Comme le montre limage)
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CHARGEMENT MANUEL

Connectez la fiche d'alimentation directement a la fiche CC pour la charge (comme indiqué sur la figure)

Remarques:

assurez-vous que la batterie a 6té chargée pendant plus de 6 heures pour la premire charge. Lors de la charge, 'écran LED affiche Iétat de charge intermittent; Une

fois la charge terminée, laffichage LED cesse de clignoter en état de charge. (Comme le montre limage)
Sile robot est utilisé fréquemment, gardez toujours linterrupteur allumé et le robot dans la station de charge pour des performances optimales.

Sile robot n'est pas utilisé pendant une longue période, chargez-le complétement et placez-le dans un endroit sec et sr.

mCr ey ' 'y § J
o o o
o o o
BATERIA BAJA CARGANDO BATERIA BATERIA CARGADA

AFFICHAGE FLASH LED EN 0000 NUMERIQUE

Cela signifie que votre EASYCLEAN3000 ne prévoit pas de localiser la zone a nettoyer ensuite, il trouvera automatiquement le deuxieme point de départ sans aide
manuelle, veuillez donc le laisser uniquement lorsqu'il est dans cet état.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE

Avant la premigre utilisation, chargez le robot pendant plus de 6 heures.

Chargez le robot dés que la batterie est faible.

Le robot reviendra automatiquement a la station de charge apres e nettoyage ou la batterie est faible.

Sile robot ne doit pas 2tre utilisé pendant une longue période, chargez complétement la batterie avant utilisation, coupez Ialimentation, retirez-la et stockez-la
dans un endroit frais et sec.

Sile robot ne doit pas 2tre utilisé pendant plus de 3 mois, chargez-le pendant 12 heures, éteignez-le et stockez-le dans un endroit frais et sec.

a

FONCTION MOP MOP

Soulevez le timbre
couvrir a 90° pour remplir

eau, pul retour - - v >
sceller le couvercle lorsgue :

I'eau est remplie

Corbeille a papier 2-en-1 et réservoir

Votre robot aspirateur EASYCLEAN3000 dispose d'un bac a poussiere 2-en-1 et d'un réservoir d'eau combinés. Lorsque vous devez mouiller la vadrouille, placez la
vadrouille a frotter au fond du robot, collez le chiffon sur le support qui lui est desting, vous pouvez alors commencer a frotter.

Remarque:

1) Tout le bac a poussiére est lavable.

2) Noubliez pas de vider Ieau lorsque vous ne nettouez pas!

3] Le grain nlest pas autorisé dans le réservoir deau.

4] Nessuyez pas votre sol avec une vadrouille humide si vous nettouez le tapis, le robot peut se coincer sur le tapis avec
Cadre de vadrouille attachg.

UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Boutons de nettoyage
Appuyez sur AUTO pour démarrer le nettuualge automatique, appuyez sur 51 HOME pour démarrer le chargement automatique, appuyez sur pour démarrer
Nettoyage des bords, appuyez sur SPOT —e— pour démarrer le nettoyage des taches, appuyez sur (') pour activer le robot.

Boutons de direction

“/\" Avant

Augmentez le nombre lorsque vous définissez ou planifiez 'heure.

Le robot avance en mode veille ou tout autre mode de nettoyage.

"V" retour

Diminuez le nombre lorsque vous définissez 'heure ou la programmation.

Le robot recule en mode veille ou tout autre mode de nettoyage.

"<"Fleche gauche

Lorsque vous tes dans les parametres d'heure ou les parametres de planification, appuyez sur pour ignorer le réglage du nombre a deux chiffres sur la gauche
chiffres corrects.

Le robot tourne a gauche lorsqu'il est en mode veille ou tout autre mode de nettoyage.

">"Flgche droite

Lorsque vous tes dans les parametres de temps ou les parametres de planification, appuyez sur pour ignorer le réglage du nombre a deux chiffres vers la
droite

chiffres de gauche

Le robot tourne vers la droite en mode veille ou tout autre mode de nettoyage.

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT POUR EASYCLEAN3000

Remarque: '/ \" nest pas disponible dans nimporte quel mode de nettoyage.

BOUTON DE CONFIGURATION DE PROGRAMMATION

Lorsque le robot est en veille, appuyez sur ce bouton pour accéder aux parametres de programmation.

En mode de configuration de a programmation, appuyez sur ce bouton pour annuler la programmation, le temps de programmation sera [00:00].

BOUTON DE REGLAGE DE LHEURE

Lorsque le robot est en veille, appuyez sur ce bouton pour accéder au bouton de réglage de I'heure
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BOUTON DE CHARGE AUTOMATIQUE NETTOYAGE DE LA BOTTE A POUSSIERE ET DU TISSU FILTRANT

) ) Nettoyez le bac a poussiere et le tissu filtrant aprés chague utilisation.
Lorsque le robot est en veille, appuyez sur ce bouton pour lancer la recherche de la station de charge.
BOUTON DE NETTOYAGE DES BORDS

Nettouez vos brosses latérales EASYCLEAN3000 a temps

Lorsque le robot est en attente, appuyez sur ce bouton pour commencer a nettoyer les bords.
BOUTON DE NETTOYAGE DES POINTS
Lorsque le robot est en veille, appuyez sur ce bouton pour lancer le nettoyage des taches.

Remarque: veuillez installer deux piles AAA dans la télécommande avant de l'utiliser. Retirez la batterie si vous ne ['utilisez pas pendant une longue période.

MODE PUISSANCE FORTE Videz la poubelle de votre EASYCLEAN3000 aprés chaque utilisation.
. 5 ) ] o ) ) o . Remarque: si votre bac a poussiere est plein, vous pouvez réduire

Vous pouvez apputjer sur () le bouton de la télecommande pour démarrer le mode puissance élevée, ce qui produit plus daspiration sous vide, vous pouvez puissance d'aspiration car la sortie dair du

egalement le choisir dans APP. Le systeme d'aspiration peut étre blogué.

MAINTENANCE DU PRODUIT POUR EASYCLEAN3000

1Nettouage de la brosse latérale, de la brosse principale et du chiffon

Nettoyage des brosses latérales

Les brosses latérales peuvent tre utilisées facilement en raison d'une utilisation intensive, vous devez donc les vérifier régulierement pour vérifier leur état.
- Vous pouvez rincer le bac avec de 'eau propre et nettouer a sec le filtre HEPA. Gardez votre filtre HEPA sec en tout temps, le filtre humide peut bloguer la

1) Eteignez le robot nettoueur et retournez-le. ventilation de lair. Il est suggéré de remplacer le filtre HEPA tous les 3 mois maximum si le PETV AC300 fonctionne dans tous les cas.

2) Retirez les vis de fixation avec un tournevis.

3) Utilisez une paire de ciseaux pour enlever les cheveux ou les déhris coincés.

PRODUITS DE MAINTENANCE POUR ROBOT EASYCLEAN3000

NETTOYAGE DES C/
Nettoyez les capteurs et la charge pale pendant une semaine ou selon ['utilisation quotidienne pour vous assurer que le robot est bien entretenu.

’ ) ’ Remarque: Les péles de charge doivent tre nettoyés pour que le robot soit correctement chargé.
Déformation correcte de la brosse latérale

Les brosses latérales peuvent parfois se déformer pendant le transport ou lorsque le produit est

utilisé dans des conditions particulieres. Si cela se produit, il est possible de revenir au formulaire d'origine.
mettre les poils dans I'eau chaude.

La vadrouille en micro-tissu est lavable et peut étre utilisée plusieurs fois.

RECHANGE RECOMMANDEE BESOIN DE RECHANGE

NETTOYAGE DE LA BOTTE A POUSSIERE ET DU TISSU FILTRANT

Nettoyez le bac a poussiere et le tissu filtrant aprés chague utilisation.
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REEMPLAZAR EL LADO CEPILLADO:

Siel cepillo lateral esta dafiado, debe ser reemplazado. Los cepillos de repuesto se pueden obtener de su distribuidor.
1. Apague el robot de limpieza y pdngalo boca abajo.

2. Retire el tornillo de retencion con un destornillador.

3. Retire el cepillo lateral viejo y cologue uno nuevo en la plave.

4. Vuelva a colocar y apriete el tornillo.

ADVERTENCIA: ensamblarlos en el lado correcto.

NOTA: Por favor, ensamblarlos en el lado correcto.

Visser la brosse latérale droite
dans le sens antihoraire

Visser la brosse latérale gauche
dans le sens antihoraire

DEPANNAGE POUR EASYCLEAN3000

CODE D'ERREUR
Erreurs et solutions du panneau.
CODED'ERREUR  CAUSES SOLUTIONS CODE D'ERREUR CAUSES SOLUTIONS
A Nettoyez la boite a
EHU] Conteneur de poudre = Placez le conteneur EBUB ggﬁ!ﬁ?ﬁgf%ﬂmur poussiere et
non détecté de poudre sur le robot 7 ell replacez-la sur le
pieg robot.
Roue décallée dusol | Nettouez les capteurs Défaillance ou
o i Nettoyage de la
ER02  widlceds AWl ERO]  psiuctingel s 3 o
capteur anti-chute seulrifiem SUGLTST brosse du mélangeur
Défaillance/trappage  Nettouer les brosses Le rohot est resté D6
placez le robot vers
ERO3  delabrosselatérale latérales EROB coince une zane ouverte
Panne de la roue Nettouer la roue . .
ER04  gauche/pigeae = gauche ER09 Anti-callision blogué Vérifiez le pare-chocs
FRO5 Pannedelaroue | Nettouerlaroue EROTO Jene trouve pas la je nethrouvepaslastatiun
droite / piégeage | droite station de recharge IR

Remarque: Si la solution ci-dessus ne fonctionne pas, veuillez essauer ci-dessous:
Redémarrez le robot en changeant l'unité, puis allumez-le et vérifiez a nouveau. Si cela ne fonctionne pas apres la réinitialisation, veuillez contacter le service
aprés-vente ou le revendeur local.

PARAMETRES

MODELE: EASYCLEAN3000 / 33827 Station de chargement Boite de poudre: 250 ml

Diamgtre: 300 mm Tension de sortie 19V Réservair d'eau: 130 ml

Hauteur: 73 mm Courant de sortie nominal: 0,6A Modes de nettoyage: Auto (zig-zag), tache,
Poids: 2kg Batterie: 2000mAh / 2600mAh (en option) bords, programmable

Tension: 14,8V Telecommande Temps de charge: 180-240min

Puissance: 23W Tension de sortie 3V Temps d'utilisation: 100-140min.

J

ENLEVER LA BATTERIE

Retirez les vis du couvercle de la batterie avec un tournevis.

Retirez le couvercle de la batterie.

Tenez le ruban électrique des deux cotés de la batterie et soulevez-le.

Débranchez le connecteur de cable qui relie la batterie et le robot.

Remarque: utilisez uniquement la batterie du produit d'origine, sinon cela pourrait endommager le produit.

QUALITE
Les usines ont été évaluées indépendamment par une partie autorisée pour la gestion de la qualité et de la production.
ENVIRONNEMENT

Le symbole sur cet appareil indique que cet appareil ne peut pas étre traité comme un déchet ménager. Au lieu de cela, il doit étre
livré au point de collecte correspondant pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. Lélimination doit étre effectuée
conformément aux réglementations environnementales locales pour I'élimination des déchets. Pour des informations plus détaillées sur le
traitement, la récupération et le recyclage de cet appareil, veuillez contacter votre mairie, le service d‘élimination des déchets ménagers
ou le magasin ol vous avez acheté I'appareil.

Cet appareil est conforme aux directives européennes 2014/30 / UE, 2014/35 / UE et 2014/53 / UE.

VOTRE GARANTIE

Les conditions de garantie de cet appareil sont définies par le représentant Mamibot du pays dans lequel il est vendu. Des détails sur ces
conditions peuvent étre obtenus aupres du revendeur aupres duguel l'appareil a 6té acheté. Lacte de vente ou le regu doit tre présenté
lors de toute réclamation aux termes de cette garantie.

Sujet a modification sans préavis.

SUBSTANCES DANGEREUSES

LES PIECES v Fthore finhar i
Or (V) ot ses Biphényle Ethers diphényliques

; b b 5 polybrome polybrome
et sescomposes  Composeés Composeés COMposés ) o

PARTIES DE
PLASTIQUE ‘
MATERIELS X
(Alliage)
MODULE DE
CIRCUIT X

CATEGORIE Plumbum (PB) Hg et son Cd et son

PRINCIPAL

oo | @ | @ @ @ @] @
PRISE DE COURANT

CABLE

| X | @ | @ @ @@
METAL

0: indique que le contenu de la substance dangereuse dans tous les matériaux de composants uniformes est inférieur a I'exigence limitée
specifiée dans la version effective actuelle du GB / T26572.

X - Indique que le contenu de la substance dangereuse dans au moins un composant uniforme dépasse la version effective actuelle de GB
/126972, et quiil n'y a pas d'alternative mature dans le domaine, tout en répondant aux exigences environnementales de la directive RoHS
UE.
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ITALIANO

Grazie per aver acquistato l'aspirapolvere robot EASYCLEAN3000

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso.

Seguire il manuale durante il funzionamento per la propria sicurezza.

Leggi la Guida rapida per utilizzare Iapplicazione WIFI nella pagina successiva. Assicurati che robot, router e telefono siano vicini ['uno allaltro prima di
avviare la connessione APP.

@)

NO DISTANCIAR A MAS DE 4 MT.

GUIDA DI AVVIO RAPIDO PER LUSO DELUAPPLICAZIONE

Solo per KKEN300 con WiFi

*% |mportante ***:

Prima di stabilire la connessione WiFi, accendi il robot, tieni premuto il pulsante AUTO sul robot per 3 secondi fino a quando non senti un segnale acustico e
quindi appare la schermata, il robot sara inizializzato.

1. Scarica lapplicazione

Cerca "Aifa Dyser"nel tuo APPSTORE o Google Play e scarica 'applicazione [Fig. uno].

Aprire "Alfa Dyser" sul cellulare dopo il download [Fig. Due];

Registra un account via e-mail o con il tuo numero di cellulare [Fig. 3]

(inserisci il codice di verifica corretto [Fig. 4] e imposta una password per il tuo ID Robot [Fig. 5])

i*
ol £
g

FlG. 4 FIG.5

Toque + en la esquina superior derecha para afiadir un dispositivo [[Fig. 6]]; seleccione Robot Vacuum
(Aspirapolvere rohot) [Fig. 7]; e fare clic sul passaggio successivo [Fig. 8]; Inserisci la tua password Wi [Fig. 8] ricordarsi di scegliere sempre la modalita EZ per il
collegamento e avviare la connessione al dispositivo [Fig. 10]; la connessione & stata stabilita con successo [Fig. undici];
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FIG. 6 FIG. 7 FIG. 8 FIG. 9

Dai un altro nome al tuo dispositivo, ad es. ex. EASYCLEAN3000 [Fig. 12]; e inizia a utilizzare Iapp per
controlla il tuo robot [Fig. 13];

——- U o ——reaar S

D e
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FIG. 10 FIG. 11 FIG. 12 FIG. 13

FUNZIONAMENTO DELLAPPLICAZIONE

£ possiile fare clic su AUTO (Pulizia automatica / a zigzag), SPOT (Pulizia spot, EDGE (Pulizia bordi), DOCK (Carica automatica) per operare; Toccare nellangolo destro
della pagina di Figi3 per controllare lo stato del prodotto, condividere con i membri della famiglia Fig. 15, selezionare Configurazione per configurare i programmi di
pulizia Fig. 16, Fig. 17 o configurare la modalita di funzionamento completo Fig. 18. Scegliere il funzionamento manuale o Pulizia della stanza secondo la Fig. 14..

II EASYCLEAN3000 ha un sistema di mappatura che mostra i percorsi di pulizia in tempo Fig. 19
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RESET WIFI

Cambia la connessione del dispositivo WIFI esistente con il nuovo dispositivo WIFI, premi il pulsante AUTO per 3 secondi sul robot per ripristinare il wifi, il robot
emette un suono e ricollega il robot al nuovo dispositivo WIFI.

Grazie per aver acquistato il robot KUKENbot e spero che ti piaccia, Kuken ha riservato tuttii diritti e queste istruzioni sono soggette a modifiche da preavviso.

SCAN APP
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1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER EASYCLEAN3000

1. Prima delluso, pulire Ioggetto sul pavimento (rimuovere tutti gli oggetti e cavi fragili, vestiti, carte, cavi sciolti e assicurarsi di sollevare le tende e le gocce
dal pavimento per evitare possibili incidenti). Sicuro il tappeto! | bordi degli angoli sono piegati verso il basso, la tovaglia o la tenda sospesa non devono toccare
il pavimento.

2. Quando un bambino deve usare il proprio robot Mamibot, deve avere pidl di 8 anni. Le persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0 mancanza di
esperienza e conoscenza, devono ricevere unadeguata supervisione o istruzione nell'uso dellapparecchio in una forma di vendita al dettaglio per aiutarli a
comprendere i pericoli coinvolti. | bambini non devono giocare con il dispositivo. La pulizia e la manutenzione dell'utente non devono essere eseguite da bambini
senza supervisione.

3. Se ci sono scale nellarea di lavoro del robot, & possibile applicare il Virtual Wall attaccato alla scala superiore. La distanza minima dal bordo del gradino
dovrebbe essere di circa 13 cm su legno duro o tappetino sottile! Su un tappeto spesso! La distanza minima dal bordo del gradino dovrebbe essere di circa 13
cm. Questa & un'ulteriore misura di sicurezza da evitare! il robot cade da un bordo o dalle scale.

4, Utilizzare solo i ricambi originali consigliati.

3. Questo apparecchio deve essere utilizzato solo per la pulizia della casa, come descritto in questo manuale d'uso.

6. Utilizzare solo il caricabatterie originale fornito con il dispositivo. Verificare che la tensione di alimentazione sia quella indicata sul caricabatterie. Non
caricare mai le batterie a temperature superiori a 40 gradi Celsius o inferiori a 0 gradi Celsius. Collegare il caricabatterie fornito con questo dispositivo a una
presa elettrica adatta.

8. Accertarsi che la scatola della polvere e il panno del filtro siano installati correttamente prima dell'uso.

9. Non spruzzare o raccogliere liquidi infiammabili, liquidi detergenti, aerosol o loro vapori. °

10. Utilizzare questo prodotto a temperature da--Ca 40 C.

11. Non gettare capelli, indumenti, dita o altre parti del corpo vicino alla spazzola principale o alle spazzole laterali.

12. Non utilizzare questo dispositivo in una stanza per bambini.

13. Non utilizzare questo prodotto su terreni bagnati o con laghetti.

14. Assicurarsi che questo prodotto non venga utilizzato per aspirare mozziconi di sigaretta, accendini, fiammiferi o altri infiammabili che possono causare un
pneumatico.

1. Pulire il serbatoio della polvere e la porta di aspirazione prima dell'uso, rimuovere frequentemente polvere, capelli o cotone libero sulla porta di aspirazione.
Non bloccare 'ingresso della scatola della polvere.

16. Non piegare eccessivamente o premere il cavo flessibile con oggetti pesanti o appuntiti. Non lasciare che il robot cammini sul cavo né lo aggrovigli durante
la pulizia. Tenere il cavo lontano da fonti di calore.

17. Solo i tecnici autorizzati possono smontare il prodotto. Gli utenti non possono smontare o riparare il prodotto.

18. Non utilizzare la base di ricarica danneggiata.

19. Non utilizzare cavi o adattatori danneggiati. Non utilizzare il robot se & rotto. Cercare un servizio di riparazione per evitare di subire danni.

20. Spegnere lnterruttore prima di pulire 0 mantenere il dispositivo.

21 Non collocare questo prodotto dove & facile lasciarlo (tavoli, sedie, ecc.).

22. Prima di caricare, controllare I'adattatore e la presa se sono collegati correttamente.

23.Le celle della batteria che perdono possono verificarsi in condizioni estreme di utilizzo o temperatura. Se il liquido viene a contatto con la pelle, lavarlo via
rapidamente con acqua. Se il liquido penetra negli occhi, sciacquarli immediatamente con acqua pulita per almeno 10 minuti. Vedi assistenza medica.

24. Fine della rimozione della batteria. 11 l'apparecchio deve essere eliminato, le batterie devono prima essere rimosse. Lapparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica quando si rimuove la batteria.

23. Spegnere linterruttore di alimentazione durante il trasporto del prodotto o quando non e necessario utilizzare questo prodotto per un lungo periodo.

26. E normale che il caricabatterie si riscaldi quando viene toccato durante la ricarica.

21. Seguire rigorosamente le istruzioni in questo MANUALE D'USO quando si utilizza il dispositivo. Non siamo responsabili per eventuali perdite o danni causati da
un uso improprio.

FARE DA NON FARE

RICARICA Caricalo quando non lo usi per assicurarti che ogni volta ACQUA, PRODOTTI CHIMICI O ALTRI FLUIDI CHE FANNO STAMPI. Non pulire lo sporco

che ne hai bisogno, Mamibot EASYCLEAN3000 sia pronto per il lancio. ~ bagnato con il robot. Non fare il bagno o immergere il robot in acqua. Inoltre
non gli piacciono i prodotti chimici aggressivi o qualsiasi cosa che possa
macchiarlo permanentemente. Tuttavia, non ti dispiace essere pulito e riparato
0N un panno umido.

PARETE VIRTUALE. Al robot piace pulire ovunque. Se si desidera CAVIE VALIGIE APPENDENTI BASSI AL PAVIMENTO. Per mantenere il tuo

mantenere il robot fuori da una determinata area, e sufficiente
rimuovere gli indicatori di limite. Il robot pulira fino ai marker di
limite, ma non li attraversera.

PULIZIA. Poiché & a terra tutto il giorno, il suo robot potrebbe
sporcarsi un po . Dopo un po ', fai un giro per assicurarti che le
ruote e le spazzole siano prive di capelli e detriti e che funzionino
senza intoppi.

robot e la vendita della tua casa, assicurati che [aspirapolvere
non riesca a prendere cavi elettrici, tovaglie o altri oggetti a
forma di cavo.

FREDDO. L'esposizione del robot a temperature gelide pud causare danni
permanenti e possibilmente danneggiare i tuoi sentimenti.

ALLAPERTO. If robot e un dispositivo domestico e non e progettato per [uso
allaperto. Tienilo in casa dove é al sicuro.
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CONOSCI IL TUO ROBOT DI PULIZIA PER EASYCLEAN3000 CONOSCI IL TUO ROBOT DI PULIZIA PER EASYCLEAN3000

CORPO SOTTOVUOTO
] el
1. PARAURTI ; 4
2. PANNELLO LCD 3
3. TASTI DI TOCCO g g 2 1. SENSORE ANTICADUTA
2. SPAZZOLE LATERALI
6 = 3.PALO DI CARICO
2 4. RUOTE UNIVERSALI
PANNELLO DI CONTROLLO % 7 5. RUOTA DI GUIDA
5 = | 6. COPERCHIO DEL VANO BATTERIA
3 50 . = - 7. SPAZZOLA BATTITORE
\ - : 8. FORD DI SCARICO DELLACQUA
o =z B i 9. AREA DI MONTAGGIO DEL MOP
g (gog 2 ? 4 ; anj / 10, TELAIO MOP
- 8
A

1. STATO DELLA BATTERIA. STATO DI CARICA
2. INDICAZIONE DI PROGRAMMAZIONE, SINCRONIZZAZIO-
NE, CODICI DI ERRORE, MODALITA DI PULIZIA, ECC.

TASTI DI CONTATTO

@ @ ] 1. STRUTTURA DEL MOP

STESS0) 2 PRENDI CARICA
gp U0 oock 3 PULSANTE ON / OFF

CORPO PRINCIPALE STAZIONE DI CARICO ADATTATORE TESTA DI SCRUB SPAZZOLE LATERALI

1. FORO DI RIEMPIMENTO DELLACQUA

m ‘\,( 2. SERBATOIO ACQUA
@ Q i / 3. INGRESSO DELLA SCATOLA DI POLVERE
C IR ] f / [] .
TELECOMANDO DEPOSITO POLVERE 2 IN1 FILTRO HEPA PENNELLO DI PULIZIA MANUALE
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BANDA MAGNETICA (OPZIONALE)

Potrebbe non essere applicabile al modello corrente.

Attacca la striscia magnetica sul pavimento di una parete alla parete opposta per

PRIORITA BASSA DEL SERBATOI0 DELLACQUA

1.MOPA
2.VELCRO
3. TELAIO DI MONTAGGIO PER IL MOP

SCATOLA IN POLVERE SENZA SERBATOID ACQUA

1. PORTA DI RIEMPIMENTO DELLACQUA
2. PORTA SOTTOVUOTO
3. AREA DI CONSERVAZIONE DELLACQUA

MOLLA DI CARICO

1. RICARICA DC
2. SEGNALE RICEVENTE
3. PALI DI RICARICA

bloccare la superficie. Il detergente riconoscera la striscia e non la attraversera.
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TELECOMANDO

TELECOMANDO

1. PULSANTE ATTESA / ATTIVAZIONE

2. PULSANTE AUTOMATICO DI PULIZIA

3. PULSANTE OK

4. PULSANTE DI PULIZIA DEL BORDO

3. PULSANTE IMPOSTAZIONE TEMPO

6. FORTE MODALITA POTENZA

7. PULSANTE DI CARICO AUTOMATICO

8. PULSANTE DI DIREZIONE

9. GO PULSANTE COMPLETO

10 PULSANTE DI PULIZIA DELLA MACCHIA
11. PULSANTE IMPOSTAZIONE PROGRAMMA

| mkiikenm |
o g

INIZID

DORMIRE / ATTENDERE / PULIRE

Sospensione: ['interruttore di alimentazione e acceso, il pannello del display & spento

Standby: linterruttore di alimentazione e acceso, il display & acceso

Pulizia: il robot sta pulendo, il pannello del display e acceso

1) pulizia

Assicurarsi che lnterruttore di alimentazione sia acceso

Premere un pulsante di pulizia sul robot o rimuovere il controllo per attivare la pulizia

N]ota: se il robot & in modalita standbuy, premere un pulsante di pulizia sul robot o il pulsante di blocco sul comando di aggancio per attivarlo.

2)in attesa

Standby significa che il robot e acceso ma fermato dalla modalita di pulizia precedente. Quando il robot sta pulendo, premendo un pulsante di pulizia sul robot o
il controllo del picco si pud interrompere la modalita di pulizia corrente.

Nota: & possibile utilizzare il robot quando @ in modalita standby.

3) dormire

Quando il robot & acceso e non pulisce, entrera automaticamente in modalita sospensione in 43 secondi se non viene eseguita alcuna operazione.

Quando il robot ¢ acceso e non sta pulendo, premere il pulsante sleep / wake per attivare la modalita sleep.

32 Programmazione

E possibile configurare un programma di pulizia per il robot tramite il controllo dell'asta.

Impostazioni dell'ora

Assicurarsi che il robot sia acceso e non in carica.

Puntare il controllo della paletta verso il display del robot, premere il pulsante di impostazione dell'ora, i due numeri a sinistra lampeggeranno, premere "A"
Freccia su/ "V" Freccia gill per impostare ['ora corrente e premere OK per Confermare; quindi i due numeri corretti lampeggeranno, premere la freccia su "A" /
freccia gil "V" per impostare il minuto corrente, premere 0K per confermare. Limpostazione dellorologio corrente & completa.

CONFIGURAZIONE DI PROGRAMMAZIONE

Una volta attivata limpostazione del programma, il robot iniziera a funzionare all'ora programmata per ogni giorno.

1) Assicurarsi che il robot sia acceso e non in carica.

2) Puntare il telecomando verso il pannello di visualizzazione del robot, premere il pulsante di impostazione PIANO, i due numeri a sinistra lampeggeranno,
premere "\" Freccia su / "V" Freccia gill per impostare l'ora corrente e premere 0K per Confermare; quindi i due numeri corretti lampeggeranno, premere "A"
Freccia su/ "V" Freccia gill per impostare la valuta. Minuti, premere OK per confermare. Limpostazione del programma & completa.

3) Per annullare la programmazione: impostare il tempo di programmazione su [00:00) per annullare la programmatzione.
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Nota: la programmazione verra automaticamente invalidata se si cambia la batteria o si rimuove la batteria dal robot. Potrebbe essere necessario
reimpostare il tempo di programmazione di conseguenza.

MODALITA DI PULIZIA

MODALITA DI PULIZIA AUTOMATICA / PULIZIA A ZIGZAG

EASYCLEAN3000 utilizza la navigazione inerziale, un sistema di navigazione avanzato che utilizza il calcolo algoritmico per definire il percorso migliore per
pulire efficacemente la tua stanza. Quando si trova in modalita di pulizia automatica, pulira automaticamente le stanze e regolera le loro modalita di pulizia
in base allambiente (iniziare con la pulizia ZIGZAG per massimizzare lefficienza della pulizia).

Nota: premere il pulsante Pulizia automatica sul robot o il controllo della fascetta per attivare la modalita Pulizia automatica.

MODALITA PULIZIA MACCHINA

Posizionare il robot nell'area richiede la pulizia dei punti, premere il pulsante di pulizia dei punti sul robot o sul telecomando per attivare questa opzione.
Nota: se si desidera terminare la modalita di pulizia spot, premere qualsiasi pulsante di pulizia sul telecomando o sul robot per interrompere questa
modalita; Inoltre, il robot interrompera automaticamente la pulizia al termine della pulizia dei punti.

MODALITA DI PULIZIA DEL BORDO

Posizionare la classe robot sul bordo del muro, premere il pulsante Pulizia bordo di pulizia sul controllo della stazione di finitura per avviare questa
modalita.

Nota: se si desidera completare il modello di pulizia dei bordi, premere un pulsante di pulizia sul controller del robot o sul robot per interrompere questa
modalita.

PROGRAMMA DI PULIZIA
Configura la pulizia programmata in base alle tue esigenze. Una volta impostato il programma, il robot iniziera la pulizia nei tempi previsti e tornera
automaticamente alla stazione di ricarica una volta completata la pulizia.

WIPE COMPLETO
Quando il rohot & acceso, in fase di pulizia o di ricarica (collegato alla stazione di ricarica), premere il pulsante Full Go sul telecomando per attivare questa
modalita. Il robot iniziera automaticamente la pulizia al termine della ricarica.

PULIZIA A 26 246 PULIZA IN CERCHIO AUTOPULENTE PULIZIA DEL BORDO

CARICA BATTERIE

Posizionare la stazione di ricarica contro il muro e rimuovere gli ostacoli allinterno del misuratore su entrambii lati e
circa 2 metri davanti alla stazione (come mostrato in figura)
Nota: I'indicatore luminoso sulla stazione di ricarica si accendera quando collegato alla fonte di alimentazione.

2m

CARICO AUTOMATICO

Quando il robot & in modalita di pulizia automatica, iniziera a trovare la stazione di ricarica quando la potenza e bassa.
Quando il robot & acceso, premere il pulsante Dock sul rabot o rimuovere il controllo in modo che il robot inizi la ricerca
Stazione di carico. (Come mostra limmagine)

n

CARICAMENTO MANUALE

Collegare la spina di alimentazione direttamente alla spina CC per la ricarica (come mostrato in figura)

Appunti:

assicurarsi che la batteria sia stata caricata per pit di 6 ore per la prima ricarica. Durante la carica, il display a LED mostra lo stato di carica intermittente; Quando
la carica @ completa, il display a LED smette di lampeggiare nello stato di carica. (Come mostra limmagine)

Se il robot viene utilizzato frequentemente, tenere sempre acceso e il rabot nella stazione di ricarica per prestazioni ottimali.

Se il robor non viene utilizzato per lungo tempo, caricarlo completamente e posizionarlo in un luogo asciutto e sicuro.

FiAE  EARE  RBEE

BATTERIA SCARICA RICARICA DELLA BATTERIA BATTERIA RICARICA

DISPLAY A FLASH LED IN 00:00 DIGITALE

Significa che il tuo EASYCLEAN3000 non ha intenzione di localizzare I'area da pulire successivamente, trovera automaticamente il secondo punto di partenza senza
aiuto manuale, quindi ti preghiamo di lasciarlo solo in questo stato.

PER ESTENDERE LA VITA DELLA BATTERIA

Prima del primo utilizzo, caricare il robot per pil di 6 ore.

Caricare il robot non appena la batteria e scarica.

I robot tornera automaticamente alla stazione di ricarica dopo la pulizia o la batteria  scarica.

Se il robor non verra utilizzato per un lungo periodo, caricare completamente la batteria prima dell'uso, spegnere ['alimentazione, rimuoverla e conservarla in un
luogo fresco e asciutto.

Se il robot non verra utilizzato per pit di 3 mesi, caricarlo per 12 ore, spegnerlo e riporlo in un luogo fresco e asciutto.
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FUNZIONE WOP MoP

e B %
Solleva il timbro i
coprire a 90° per riempire H d
acqua, ritorno - Vv =
sigillare il coperchio quando > “-\_
lacqua & piena ) () |

i e

Cestino per rifiuti 2in 1e serbatoio dellacqua

L'aspirapolvere robot EASYCLEAN3000 ha un contenitore per la polvere 2 in 1e un serbatoio dellacqua combinati. Quando devi bagnare il mocio, posizionalo per
strofinare sul fondo del robot, attacca lo straccio sul supporto previsto, quindi puoi iniziare a strofinare.

Nota:

1) Tutto il contenitore della polvere & lavabile.

2) Ricorda di svuotare Iacqua quando non stai lavando!

3 Il grano non & ammesso nel serbatoio dellacqua.

4] Non pulire il pavimento con un macio umido se si sta pulendo il tappeto, il robot potrebbe rimanere bloccato sul tappeto con
Telaio per mop attaccato.

UTILIZZ0 DEL TELECOMANDD

Pulsanti di pulizia
Premere AUTO per avviare la pulizialautnmatica, premere £ HOME per avviare la ricarica automatica, premere per iniziare
Pulizia dei bordi, premere SPOT —e— per avviare la pulizia dei punti, premere (') per attivare il robot.

Pulsanti di direzione

"/\" Avanti

Aumenta il numero durante limpostazione o la programmazione dell'ora.

II'robot avanza in modalita standby o in qualsiasi altra modalita di pulizia.

“V"indietro

Ridurre il numero quando si  in orario o in programma.

II'robot si sposta allindietro in modalita standby o in qualsiasi altra modalita di pulizia.

"<"Freccia sinistra

In Impostazioni orario o Impostazioni programma, premere per saltare [impostazione del numero di due cifre a sinistra
cifre corrette.

II'robot gira a sinistra quando & in modalita standby o qualsiasi altra modalita di pulizia.

">"Ffreccia destra

In Impostazioni orario o Impostazioni programma, premere per saltare [impostazione del numero a due cifre sulla destra
cifre asinistra

II'robot gira a destra quando & in modalita standby o qualsiasi altra modalita di pulizia.

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO PER EASYCLEAN3000

Nota: '/ \" non & disponibile in nessuna modalita di pulizia.

PULSANTE DI CONFIGURAZIONE DELLA PROGRAMMAZIONE

Quando il robot & in standby, premere questo pulsante per accedere alle Impostazioni di programmazione.

In modalita di impostazione della programmazione, premere questo pulsante per annullare la programmazione, il tempo di programmazione sara [00:00].
PULSANTE DI IMPOSTAZIONE DELLORA

Quando il robot @ in standby, premere questo pulsante per accedere al pulsante di impostazione dellora
BOTON DE CARGA AUTOMATICA

13

Quando il robot & in standby, premere questo pulsante per iniziare la ricerca della stazione di ricarica.

PULSANTE DI PULIZIA DEL BORDO

Quando il robot & in attesa, premere questo pulsante per iniziare a pulire i bordi.

PULSANTE DI PULIZIA DEL PUNTO

Quando il robot & in standby, premere questo pulsante per avviare la pulizia del punto.

Nota: installare due batterie AA sul telecomando prima dell'uso. Rimuovere la batteria se non la si utilizza per molto tempo.
MODALITA POTENZA FORTE

Puoi premere :Er;- il pulsante sul telecomando per avviare la modalita di alimentazione forte, che produce pili aspirazione del vuoto, puoi anche sceglierla
dallAPP. '

MANUTENZIONE DEL PRODOTTO PER EASYCLEAN3000

1Pulizia della spazzola laterale, della spazzola principale e dello straccio

Pulizia delle spazzole laterali

Le spazzole laterali possono essere facilmente utilizzate a causa dell'uso intensivo, quindi & necessario controllarle regolarmente per verificarne le
condizioni.

1) Spegnere il robot aspirapolvere e capovolgerlo.
2) Rimuovere le viti di fissaggio con un cacciavite.
3) Usa un paio di forhici per rimuovere i capelli o i detriti intrappolati.

PRODOTTI PER LA MANUTENZIONE DEL ROBOT EASYCLEAN3000

Deformazione corretta della spazzola laterale

Le spazzole laterali a volte possono essere deformate durante il trasporto o quando il prodotto o @
usato in condizioni particolari. In questo caso,  possibile tornare al modulo originale.

mettere le setole in acqua calda.

La scopa in micro-panno e lavabile e puo essere utilizzata pit volte.

VA BENE RICAMBIO CONSIGLIATO BISOGNO DI RICAMBIO

PULIZIA SCATOLA POLVERE E TESSUTO FILTRO

Pulire la scatola della polvere e il panno filtro dopo ogni utilizzo.
LIMPIEZA DE LA CAJA DE POLVO Y TELA FILTRANTE
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Pulire la scatola della polvere e il panno filtro dopo ogni utilizzo.

Pulisci le spazzole laterali EASYCLEAN3000 in tempo

Svuota il cestino di EASYCLEAN3000 dopo ogni utilizzo.
Nota: se il cestino & pieno, e possibile ridurre
potenza di aspirazione perché ['uscita dell'aria del

II sistema di aspirazione pud essere bloccato.

£ possibile sciacquare il contenitare con acqua pulita e lavare a secco il filtro HEPA. Mantieni il filtro HEPA sempre asciutto, il iltro bagnato pud bloccare la
ventilazione dellaria. Si consiglia di sostituire il filtro HEPA ogni 3 mesi al massimo se PETV AC300 funziona in tutti i casi.

Se la spazzola laterale & danneggiata, deve essere sostituita. Le spazzole di ricambio sono disponibili presso il proprio rivenditore.
1. Spegnere il robot aspirapolvere e capovolgerlo.
2. Rimuovere la vite di fissaggio con un cacciavite.
3. Rimuovere la vecchia spazzola laterale e inserirne una nuova nella placca.
4, Sostituire e serrare la vite.
ATTENZIONE: montarli sul lato corretto.
NOTA: montarli sul lato corretto.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI PER EASYCLEAN3000

CODICE DI ERRORE

Errori e soluzioni del pannello.

Avvitare la spazzola laterale
sinistra in senso antiorario

Avvitare la spazzola laterale
destra in senso antiorario

CODICE ERRORE  CAUSAS SOLUzZIoN CODICE ERRORE CAUSAS SOLUZIONI
U Posizionare l Pulite la scatola della
Contenitore di . Guasto al motore del !
3 contenitore della polvere e rimettetela
ERO1 polvere non rilevato e EROG vuoto/trappola sul robot.
Ruota fuori dal Pulire i sensori . -
FILTRO ER02  temenooguastodel ~anticadutao ERO7 ggﬁ:tsﬂp/;';tzﬁgfé‘:lntﬂ :Uf|:ﬁ?t29"3 spazzola
HEPA sensore anti-caduta | Posizionare il robot su frullatore
un terreno solido
Guasto/intrappola- pulire | | . .
mento dellaspazzola | e & SPZZ0 I robot e rimasto Spostare il robot in
ERO3 p laterali ERO8 '
PULIZIA DEI SENSORI E DEI POSTI DI RICARICA aterale bloccato unarea aperta
Pulire i sensori e il carico pallido per una settimana o in base all'uso quotidiano per assicurarsi che il robot sia ben mantenuto.
Nata: i poli di ricarica devono essere puliti affinché il rabot possa essere caricato correttamente. Guastoallaruota | Pulirelaruota Anti-collisione Controllare il paraurti
p p ] ERO4  siistra/rapping | siistra EROS bloccato
SOSTITUIRE IL LATO SPAZZOLATO:
. Spostare il robot in unarea
ER05 Guasto dellaruota | pyjirg a ruota destra EROI0 Non riesco a trovare aperta o controllare la
destra / trapping la stazione di ricarica

regolazione della stazione
diricarica

Nota: se la soluzione sopra non funziona, provare di seguito:
Riavviare il robot cambiando 'unita, quindi accenderlo e ricontrollare. Se dopo il ripristino non funziona, contattare 'assistenza post-vendita o il rivenditore locale.

PARAMETRI

MODELLO: EASYCLEAN3000 / 33827
Diametro: 300 mm

Altezza: 73 mm

Peso: 2 kg

Voltaggio: 148 V.

Potenza: 23 W.

Stazione di carico

Tensione di uscita 19 V.

Corrente di uscita nominale: 0,6 A.
Batteria: 2000 mAh / 2600 mAh (opzionale)
Telecomando

Tensione i uscita 3V

Scatola di polvere: 230 ml
Serbatoio dell'acqua: 150 ml
Modalita di pulizia: Auto (a zig-zag),
macchia, bordi, programmabile
Tempo di ricarica: 180-240 minuti
Tempo di utilizzo: 100-140 minuti.
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RIMUOVERE LA BATTERIA

Rimuovere le viti dal coperchio della batteria con un cacciavite.

Rimuovere il coperchio della batteria.

Tenere il nastro isolante su entrambi i lati della batteria e sollevarlo.

Scollegare il connettore del cavo che collega la batteria e il robot.

Nota: utilizzare solo la batteria originale del prodotto, altrimenti potrebbe causare danni al prodotto.

QUALITA
Le fabbriche sono state valutate in modo indipendente da una parte autorizzata per la gestione della qualita e della produzione.
AMBIENTE

II simbolo su questo apparecchio indica che questo apparecchio non puo essere trattato come rifiuto domestico. Invece, deve
essere consegnato al punto di raccolta corrispondente per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Lo smaltimento
deve essere effettuato in conformita con le normative ambientali locali per lo smaltimento dei rifiuti. Per informazioni pill dettagliate sul
trattamento, il recupero e il riciclaggio di questo apparecchio, contattare l'ufficio comunale locale, il servizio di smaltimento dei rifiuti
domestici o il negozio in cui e stato acquistato l'apparecchio.

Questo dispositivo & conforme alle direttive europee 2014/30 / UE, 2014/33 / UE e 2014/53 / UE.

LA TUA GARANZIA

Le condizioni di garanzia per questo apparecchio sono definite dal rappresentante Mamibot nel paese in cui viene venduto. Dettagli su
queste condizioni possono essere richiesti al rivenditore dal quale & stato acquistato I'apparecchio. La fattura di vendita o ricevuta deve
essere presentata quando si effettua un reclamo secondo i termini di questa garanzia.

Soggetto a modifiche senza preavviso.

Bifenilo Difenil éteres

PARTI
CATEGORIA Plumbum (PB) Hg y sus Cdysus Cr (Vi) y sus
ysuscompuestos  compuestos  compuestos compuestos

PARTES DE
PLASTICO . . .
HARDWARES
(Aleacicn) X ' .
won | X | @ | @ @ | @ | @
PRINCIPAL

BATERIA () o ® [ ) ® ®

ENCHUFE DE
ﬁfl?ﬁlzfuuriuﬂu X . . . ‘ .

(METAL)

polibromado ~ polibromados
(PBB) (PBDE)

specificato nellattuale versione effettiva di GB / T26372.
X: indica che il contenuto della sostanza pericolosa in almeno un materiale uniforme del componente supera ['attuale versione effettiva di
(B / 126372 e che non esistono alternative mature nel campo, pur soddisfacendo i requisiti ambientali della direttiva RoHS UE.

GERMANY

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den Roboterstaubsauger EASYCLEAN300O entschieden haben

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor Gebrauch sorgfaltig durch.

Befolgen Sie zu Ihrer Sicherheit das Handbuch wahrend des Betriebs.

Lesen Sie die Kurzanleitung zur Verwendung der WIFI-Anwendung auf der néchsten Seite. Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Roboter, Ihr Router und Ihr Telefon
nahe beieinander liegen, bevor Sie die APP-Verbindung herstellen.

@

ENTFERNEN SIE NICHT MEHR ALS 4 MT.

KURZANLEITUNG FUR DIE ANWENDUNG

Nur fiir KUKEN300 mit WiFi

**k Wichtig ***:

Schalten Sie den Roboter ein, bevor Sie die WiFi-Verbindung herstellen, halten Sie die AUT0-Taste am Roboter 3 Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen Piepton
haren. AnschlieBend wird der Bildschirm angezeigt. Ir Roboter wurde initialisiert.

1. Laden Sie die Anwendung herunter

Suchen Sie in [hrem APPSTORE oder Google Play nach "Alfa Dyser"und laden Sie die Anwendung herunter [Abb. einer].

0ffnen Sie nach dem Download , "Alfa Dyser" auf Ihrem Mabiltelefon [Abb. zwei];

Registrieren Sie ein Konto per E-Mail oder mit lhrer Handynummer [Abb. 3]

(Geben Sie den richtigen Bestatigungscode ein [Abb. 4] und legen Sie ein Passwort fiir Ihre Robot-ID fest [Abb. 5])

i*
g
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Tippen Sie oben rechts auf +, um ein Gerét hinzuzufiigen [Abb. 6]; Wahlen Sie Robotervakuum
(Rohoterstaubsauger) [Abb. 7]; und klicken Sie auf den néchsten Schritt [Abb. 8]; Geben Sie Ihr WLAN-Passwort ein [Abb. 9] e
Verhindung zum Gerat herstellen [Abb. 10]; Die Verhindung wurde erfolgreich hergestellt [Abb. elf];
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Geben Sie Ihrem Gerét einen anderen Namen, z. Ex. EASYCLEAN3000 [Abb. 12]; und starten Sie die App zu
Steuern Sie Ihren Roboter [Abh. 13];
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ANWENDUNGSBETRIEB

Sie kiinnen auf AUTO (Automatische / Zick-Zack-Reinigung), SPOT (Punktreinigung, EDGE (Kantenreinigung), DOCK (Automatische Ladung) Klicken, um zu arbeiten. Tippen
Sie auf die rechte Ecke der Seite Figi3, um den Produktstatus zu iiberpriifen und zu teilen Wahlen Sie bei Familienmitgliedern Abb. 15 Konfiguration zum Konfigurieren
der Reinigungsplane aus. Abb. 16, Abb. 17 oder Konfigurieren des Vollbetriebsmodus Abb. 18. Wahlen Sie Manuelle Bedienung oder Raumreinigung gemaB Abb. 14 .

Der EASYCLEAN3000 verfiigt iiber ein Kartensystem, das die Reinigungswege piinktlich anzeigt. Abb. 19

Reinigung  Fehlerstatusmeldung /
Spiral- Uberpriifung
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WIF| ZURUCKSETZEN

findern Sie die Verbindung des vorhandenen WIFI-Gerats mit dem neuen WIFI-Gerét, driicken Sie die AUTO-Taste 3 Sekunden lang an Ihrem Roboter, um das WLAN
2uriickzusetzen. Der Roboter gibt einen Ton aus und verbindet Ihren Roboter wieder mit dem neuen WIFI-Gerat.

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den KUKENbot-Roboter entschieden haben. Ich hoffe, es gefallt Ihnen. Kuken hat alle Rechte vorbehalten. Diese Anweisungen
kdnnen sich nach vorheriger Ankiindigung andern.

SCAN APP




1. SICHERHEITSHINWEISE FUR EASYCLEAN3000

1. Reinigen Sie vor dem Gebrauch den Gegenstand auf dem Boden (entfernen Sie alle zerbrechlichen Gegenstande und Kabel, Kleidung, Papiere und losen Kabel
und heben Sie die Vorhénge und Tropfen vom Boden ab, um mégliche Unfalle zu vermeiden). Sicher der Teppich! Die Eckkanten sind nach unten geklappt, die
héngende Tischdecke oder der Vorhang diirfen den Boden nicht beriihren.

2. Wenn ein Kind seinen Mamibot-Roboter benutzen muss, muss es iiber 8 Jahre alt sein. Personen mit eingeschrankten kdrperlichen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen sollten eine angemessene Aufsicht oder Anleitung zur Verwendung des Geréts im
Einzelhandel erhalten, um die damit verbundenen Gefahren besser verstehen zu kinnen. Kinder sollten nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und Wartung
durch den Benutzer diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

3. Wenn sich im Arbeitshereich des Roboters Treppen befinden, kann die angebrachte virtuelle Wand auf die obere Treppe angewendet werden. Der
Mindestabstand zum Stufenrand sollte bei Hartholz oder diinner Matte ca. 15 cm betragen! Auf einem dicken Teppich! Der Mindestabstand zur Stufenkante
sollte ca. 13 cm betragen. Dies ist eine zusatzliche SicherheitsmaBnahme, um dies zu verhindern! Der Roboter féllt von einer Kante oder Treppe.

4. Verwenden Sie nur empfohlene Originalersatzteile.

9. Dieses Gerat darf nur zur Haushaltsreinigung verwendet werden, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben.

6. Verwenden Sie nur das mit dem Gerat gelieferte Originalladegerat. Stellen Sie sicher, dass Ihre Versorgungsspannung den Angaben auf dem Ladegerét
entspricht. Laden Sie Batterien niemals bei Temperaturen iiber 40 Grad Celsius oder unter 0 Grad Celsius auf. SchlieBen Sie das mit diesem Gerét gelieferte
Ladegert an eine geeignete Steckdose an.

8. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Staubbox und das Filtertuch richtig installiert sind.

9. Spriihen oder sammeln Sie keine brennbaren Fliissigkeiten, Reinigungsfliissigkeiten, Aerosole oder deren Dampfe. ®

10. Verwenden Sie dieses Produkt bei Temperaturen von 0° C bis 40 ° C.

11. Werfen Sie Ihre Haare, Kleidung, Finger oder andere Kdrperteile nicht in die Nahe der Haupthiirste oder der Seitenbiirsten.

12. Verwenden Sie dieses Gerat nicht in einem Babyzimmer.

13. Verwenden Sie dieses Produkt nicht auf feuchten Baden oder mit Orea-Teichen.

14. Stellen Sie sicher, dass dieses Produkt nicht zum Staubsaugen von Zigarettenkippen, Feuerzeugen, Streichhdlzern oder anderen brennbaren Stoffen
verwendet wird, die einen Reifen verursachen kinnen.

1. Reinigen Sie den Staubbehdlter und die Vakuum@ffnung vor dem Gebrauch, entfernen Sie haufig Staub, Haare oder freie Baumwolle von der Saugdffnung.
Blockieren Sie nicht den Eingang zum Staubkasten.

16. Biegen oder driicken Sie das Flexkabel nicht iibermaBig mit schweren oder scharfen Gegenstanden. Lassen Sie den Roboter beim Reinigen nicht auf dem
Kabel laufen oder sich verheddern. Halten Sie das Kabel von Warmequellen fern.

17. Nur autorisierte Techniker kinnen das Produkt zerlegen. Benutzer kinnen das Produkt nicht zerlegen oder reparieren.

18. Verwenden Sie nicht die beschadigte Ladestation.

19. Verwenden Sie keine beschédigten Kabel oder Adapter. Verwenden Sie den Roboter nicht, wenn er kaputt ist. Wenden Sie sich an einen Reparaturdienst, um
Schéden zu vermeiden.

20. Schalten Sie den Schalter aus, bevor Sie das Gerét reinigen oder warten.

21. Stellen Sie dieses Produkt nicht an einem Ort auf, an dem es leicht zu verlassen ist (Tische, Stihle usw.).

22. Uberpriifen Sie vor dem Aufladen den Adapter und die Steckdose, ob sie richtig angeschlossen sind.

23. Auslaufende Batteriezellen kinnen unter extremen Betriebs- oder Temperaturbedingungen auftreten. Wenn die Fliissigkeit mit der Haut in Kontakt kommt,
waschen Sie sie schnell mit Wasser ab. Wenn die Fliissigkeit in die Augen gelangt, spiilen Sie sie sofort mindestens 10 Minuten lang mit sauberem Wasser. Siehe
medizinische Versorgung.

24. Ende der Batterieentfernung. 11 Das Gerat muss entsorgt werden, die Batterien miissen zuerst entfernt werden. Das Gerat muss beim Entfernen der
Batterie vom Stromnetz getrennt werden.

23. Schalten Sie den Netzschalter wahrend des Produkttransports aus oder wenn Sie dieses Produkt Idngere Zeit nicht verwenden miissen.

26. Es ist normal, dass sich das Ladegerat erwarmt, wenn es wahrend des Ladevorgangs beriihrt wird.

21. Befolgen Sie bei der Verwendung des Gerats genau die Anweisungen in dieser BENUTZERHANDBUCH. Wir sind nicht verantwortlich fiir Verluste oder Schaden,
die durch Missbrauch verursacht werden.

MACHEN NICHT ZU TUN

LADEN Laden Sie es auf, wenn Sie es nicht verwenden,um WASSER, CHEMISCHE PRODUKTE oder ANDERE FLUSSIGKEITEN. Reinigen Sie hren
sicherzustellen, dass der EASYCLEAN3000 jedes Mal, wenn Sie ihn Robater nicht mit nassem Schmutz. Baden oder tauchen Sie Ihren Roboter
bendtigen, einsatzbereit ist. nicht in Wasser. Er mag auch keine aggressiven Chemikalien oder irgendetwas,

das ihn dauerhaft beflecken kann. Es macht Ihnen jedoch nichts aus, mit einem
feuchten Tuch gereinigt und repariert zu werden.

VIRTUELLE WAND. Der Roboter putzt gerne iiberall. Wenn Sie den HANGEN VON KABELN UND ANZOGEN NIEDRIG ZUM BODEN. Stellen Sie sicher, dass
Roboter von einem bestimmten Bereich fernhalten méchten, sich Ihr Staubsauger nicht an Stromkabeln, Tischdecken oder anderen
entfernen Sie einfach die Grenzwertmarkierungen. Der Robater kabelformigen Gegenstanden verfangen kann, um lhren Roboter- und
léscht die Grenzmarkierungen, iiberquert sie jedoch nicht. Hausverkauf aufrechtzuerhalten.

SAUBERKEIT. Da er den ganzen Tag am Boden ist, kann sein Roboter ~ KALT. Wenn Sie Ihren Roboter Gefriertemperaturen aussetzen, kann dies
etwas schmutzig werden. Probieren Sie es nach einer Weile aus, um  bleibende Schaden verursachen und maglicherweise Ihre Gefiihle schadigen.
sicherzustellen, dass die Rader und Biirsten frei von Haaren und DRAUSSEN. Ihr Roboter ist ein Heimgerdt und nicht fiir den AuBenbereich
Schmutz sind und reibungslos laufen. konzipiert. Bewahren Sie es in dem Haus auf, in dem es geschiitzt ist.
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KENNEN SIE IHREN REINIGUNGSROBOTER FUR EASYCLEAN3000

HAUPTKORPER

.dOe

FERNBEDIENUNG

2IN1 STAUBABLAGERUNG

VAKUUMKGRPER
1.StoBstange

2. LCD-PANEL
3. TOUCH-TASTEN

SCHALTTAFEL

BoE .

1. STAAT DER BATTERIE. LADESTATUS
2. PROGRAMMIERANZEIGE, SYNCHRONISIERUNG,
FEHLERCODES, REINIGUNGSMODI usw.
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KENNEN SIE IHREN REINIGUNGSROBOTER FUR EASYCLEAN3000

1. ANTI-FALL-SENSOR
2 SEITENBURSTEN

3 LADESTEIN

4. UNVERSALRADER

5. ANTRIEBSRAD

6. BATIERIEFACHABDECKUNG
7. SCHLAGERBURSTE

8. WASSERABLAUFLOCH

. MOP-AUFNAHMEBEREICH
10. MOP-RAHMEN

1. RAHMEN DES MOP
2. LADEN
3.EIN/ AUS-TASTE

1. WASSERFULLLGCHER
2. WASSERTANK
3. EINGANG DER PULVERKASTEN

WASSERTANK HINTERGRUND

1. MOPA
2 VELCRD )
3. MONTAGERAHMEN FUR DEN MOP

PULVERKASTEN OHNE WASSERTANK

1. WASSERFULLHAFEN
2. VAKUUMPORT
3. WASSERSPEICHERBEREICH

LADEFEDER

1.DC-LADUNG
2. SIGNAL EMPFANGEN WINDIW
3. LADESTANDE

MAGNETBAND (OPTIONAL) “ |‘ ||'\‘

-

Dies gilt maglicherweise nicht fiir das aktuelle Modell -
Befestigen Sie den Magnetstreifen am Boden einer Wand an der gegeniiberliegenden Wand,
um die Oberflache zu blockieren. Der Reiniger erkennt den Streifen und kreuzt ihn nicht.

MAGNETBAND




FERNBEDIENUNG

FERNBEDIENUNG

1. WAIT / ACTIVATION-TASTE

2. AUTOMATISCHE REINIGUNGSTASTE
3. OK-TASTE

4. KANTENREINIGUNGSTASTE
3. ZEIT EINSTELLTASTE

6. STARKER LEISTUNGSMODUS
7. AUTOMATISCHE LASTTASTE
8. RICHTUNGSTASTE

9. GEHEN SIE VOLLSTANDIG

10 FLECKENREINIGUNGSTASTE
11, ZEITPLAN-EINSTELLTASTE

\ wkiikenm |

-

ANFANG

SCHLAFEN / WARTEN / REINIGEN

Ruhezustand: Der Netzschalter ist eingeschaltet, das Anzeigefeld ist ausgeschaltet

Standby: Der Netzschalter ist eingeschaltet, das Anzeigefeld ist eingeschaltet

Reinigung: Der Roboter reinigt, das Anzeigefeld ist eingeschaltet

1) Reinigung

Stellen Sie sicher, dass der Netzschalter eingeschaltet ist

Driicken Sie eine beliebige Reinigungstaste am Roboter oder entfernen Sie die Steuerung, um die Reinigung zu aktivieren

Hinweis: Wenn sich der Roboter im Standby-Modus befindet, driicken Sie eine beliebige Reinigungstaste am Roboter oder die Hold-Taste an der Bindekontrolle,

um ihn zu aktivieren.
2) warten

Standby bedeutet, dass der Roboter eingeschaltet ist, aber im vorherigen Reinigungsmodus gestoppt wurde. Wenn der Robater reinigt, kann das Driicken einer

beliebigen Reinigungstaste am Roboter oder der Spike-Steuerung den Roboter vom aktuellen Reinigungsmodus abhalten.

Hinweis: Sie kinnen den Roboter im Standby-Modus bedienen.

3) schlafen

Wenn der Roboter eingeschaltet ist und nicht reinigt, wechselt er in 43 Sekunden automatisch in den Ruhemodus, wenn keine Operation ausgefiihrt wird.
Wenn der Roboter eingeschaltet ist und nicht reinigt, driicken Sie die Schlaf / Wach-Taste, um den Schlafmodus zu aktivieren.

3.2 Programmierung

Sie kiinnen ein Reinigungsprogramm filr den Roboter iiber die Auktionssteuerung konfigurieren.

Zeit Einstellungen

Stellen Sie sicher, dass der Roboter eingeschaltet ist und nicht aufgeladen wird.

Richten Sie Ihre Paddelsteuerung auf das Roboter-Anzeigefeld, driicken Sie die Zeiteinstellungstaste. Die beiden Zahlen links blinken. Driicken Sie "A"
Aufwartspfeil /"V" Abwartspfeil, um die aktuelle ZEIT einzustellen, und driicken Sie OK auf bestétigen; Dann blinken die richtigen zwei Zahlen. Driicken Sie den
Aufwartspfeil "A" / Abwartspfeil "V", um die aktuelle Minute einzustellen. Driicken Sie zur Bestatigung OK. Das aktuelle Uhr-Setup ist abgeschlossen.

PROGRAMMIERKONFIGURATION

Sobald die Zeitplaneinstellung aktiviert ist, startet der Roboter zur geplanten Zeit filr jeden Tag.

1) Stellen Sie sicher, dass der Roboter eingeschaltet ist und nicht aufgeladen wird.

2) Richten Sie die Fernbedienung auf das Anzeigefeld des Robaters, driicken Sie die PLAN-Setup-Taste. Die beiden Zahlen links blinken. Driicken Sie "A"
Aufwartspfeil /"V" Abwartspfeil, um die aktuelle ZEIT einzustellen, und driicken Sie OK auf bestétigen; Dann blinken die richtigen zwei Zahlen. Driicken Sie A"
Aufwartspfeil / "V" Abwértspfeil, um die Wahrung einzustellen. Minute, driicken Sie OK zur Bestatigung. Die Einrichtung des Zeitplans ist abgeschlossen.

3) So brechen Sie die Programmierung ab: Stellen Sie die Programmierzeit auf [00:00], um die Programmierung abzubrechen.
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Hinweis: Ihre Programmierung wird automatisch ungiiltig, wenn Sie die Batterie wechseln oder die Batterie aus Ihrem Roboter entfernen. Maglicherweise
miissen Sie die Programmierzeit entsprechend zuriicksetzen.

REINIGUNGSMODI

AUTOMATISCHER REINIGUNGSMODUS / Zick-Zack-REINIGUNG

Ihr EASYCLEAN3000 verwendet die Tragheitsnavigation, ein fortschrittliches Navigationssystem, das mithilfe algorithmischer Berechnungen die beste Route
filr eine effiziente Reinigung Ihres Raums definiert. Im automatischen Reinigungsmodus werden Réume automatisch gereinigt und ihre Reinigungsmodi an

die Umgebung angepasst (beginnen Sie mit der ZIGZAG-Reinigung, um die Reinigungseffizienz zu maximieren).

Hinweis: Driicken Sie die Taste fiir die automatische Reinigung am Roboter oder die Krawattensteuerung, um den Modus fiir die automatische Reinigung zu

aktivieren.

FLECKENREINIGUNGSMODUS

Um den Roboter in den Bereich zu bringen, ist eine Punktreinigung erforderlich. Driicken Sie die Punktreinigungstaste am Roboter oder auf der
Fernbedienung, um diese Option zu aktivieren.

Hinweis: Wenn Sie den Punktreinigungsmodus beenden méchten, driicken Sie eine beliebige Reinigungstaste auf der Fernbedienung oder am Roboter, um
diesen Modus zu beenden. AuBerdem stoppt der Roboter automatisch die Reinigung, wenn die Punktreinigung abgeschlossen ist.

KANTENREINIGUNGSMODUS

Platzieren Sie die Roboterklasse am Rand der Wand und driicken Sie die Taste Cleaning Edge Cleaning am Finisher-Steuerelement, um diesen Modus zu
starten.

Hinweis: Wenn Sie das Kantenreinigungsmodell beenden méchten, driicken Sie eine beliebige Reinigungstaste auf der Robotersteuerung oder dem Roboter,
um diesen Modus zu beenden.

REINIGUNGSPLAN
Konfigurieren Sie die geplante Reinigung entsprechend Ihren Anforderungen. Wenn der Zeitplan konfiguriert ist, beginnt der Roboter planmaBig mit der
Reinigung und kehrt nach Abschluss der Reinigung automatisch zur Ladestation zuriick.

- f f \ : 3
9 @
REINIGUNG IM ZIG ZAG REINIGUNG IM KREIS SELBSTREINIGUNG Kantenreinigung

BATTERIELADUNG

Stellen Sie die Ladestation an die Wand und entfernen Sie die Hindernisse im Messgerét auf beiden Seiten und
ca. 2 Meter vor dem Bahnhof (wie in der Abbildung gezeigt)
Hinweis: Die Anzeigelampe an der Ladestation leuchtet auf, wenn sie an die Stromquelle angeschlossen wird.

2m

AUTOMATISCHE LAST

Wenn sich der Roboter im automatischen Reinigungsmodus befindet, beginnt er, die Ladestation zu finden, wenn die Leistung niedrig ist.

Wenn der Roboter eingeschaltet ist, driicken Sie die Dock-Taste am Roboter oder entfernen Sie die Steuerung, damit der Roboter mit der Suche beginnt
Ladestation. (Wie das Bild zeigt)

86



MANUELLES LADEN

SchiieBen Sie den Netzstecker zum Laden direkt an den Gleichstromstecker an (siehe Abbildung).

Anmerkungen:

Stellen Sie sicher, dass der Akku beim ersten Aufladen [anger als 6 Stunden aufgeladen wurde. Wahrend des Ladevorgangs zeigt die LED-Anzeige den Ladestatus
intermittierend an. Nach Abschluss des Ladevorgangs hirt die LED-Anzeige im Ladestatus auf zu blinken. (Wie das Bild zeigt)

Wenn der Roboter haufig verwendet wird, lassen Sie den Schalter immer eingeschaltet und den Roboter in der Ladestation, um eine optimale Leistung zu erzielen.

Wenn der Robor [angere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollsténdig auf und platzieren Sie ihn an einem trockenen und sicheren Ort.

-, O0m Ly F

o o o
o o o
NIEDRIGER BATTERIESTATUS BATTERIE AUFLADEN GELADENE BATTERIE

LED FLASH DISPLAY IN 0000 DIGITAL

Dies bedeutet, dass Ihr EASYCLEAN3000 nicht vorhat, den zu reinigenden Bereich als nachstes zu lokalisieren. Er findet den zweiten Startpunkt automatisch ohne
manuelle Hilfe. Lassen Sie ihn daher bitte nur in diesem Zustand.

DAS LEBEN DER BATTERIE VERLANGERN

Laden Sie den Robater vor dem ersten Gebrauch Iénger als 6 Stunden auf.

Laden Sie den Roboter auf, sobald die Batterie schwach ist.

Der Roboter kehrt nach der Reinigung automatisch zur Ladestation zuriick oder der Akku ist schwach.

Wenn der Robor [angere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie den Akku vor dem Gebrauch vollsténdig auf, schalten Sie ihn aus, entfernen Sie ihn und lagern Sie ihn an
einem kiihlen, trockenen Ort.

Wenn der Roboter [anger als 3 Monate nicht benutzt wird, laden Sie ihn 12 Stunden lang auf, schalten Sie ihn aus und lagern Sie ihn an einem kiihlen, trockenen Ort.
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WET MOP FUNKTION

Zum Fiillen bei 90 ° abdecken
Wasser, Pul zuriick
VerschlieBen Sie die Abd
Das Wasser ist gefiillt

Heben Sie den Stempel an H gl

2-in-1-Papierkorb und Wassertank

Ihr EASYCLEAN3000 Roboter-Staubsauger verfiigt iiber einen 2-in-I-Staubbehélter und einen Wassertank. Wenn Sie den Mopp benetzen miissen, legen Sie den zu
schrubbenden Mopp auf die Unterseite des Roboters, kleben Sie den Lappen auf den dafiir vorgesehenen Halter, und beginnen Sie mit dem Schrubben.

Hinweis:

1) Der gesamte Staubbehélter ist waschbar.

2) Denken Sie daran, das Wasser zu leeren, wenn Sie nicht wischen!

3) Getreide ist im Wassertank nicht erlaut.

4] Wischen Sie Ihren Boden nicht mit einem feuchten Mopp ab, wenn Sie den Teppich reinigen. Der Rohoter kann mit auf dem Teppich stecken bleiben
Mopprahmen angebracht.

VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG

Reinigungstasten

Driicken Sie AUTO, um die automatische Reinigung zu starten, driicken Sie £ HOME, um den automatischen Ladevorgang zu starten, und driicken Sie, um zu
starten

Kantenreinigung, driicken Sie SPOT, -':'- um die Punktreinigung zu starten, driicken Sie, (!) um den Roboter zu aktivieren.

Richtungstasten

/" Voraus

Erhihen Sie die Anzahl, wenn Sie die Zeit einstellen oder planen.

Der Roboter bewegt sich im Standby-Modus oder einem anderen Reinigungsmodus vorwarts.

"V" zuriick

Verringern Sie die Anzahl in der Zeiteinstellung oder in der Zeitplaneinstellung.

Der Roboter bewegt sich im Standby-Modus oder einem anderen Reinigungsmodus riickwarts.

"<" Pfeil nach links

Driicken Sie in den Zeiteinstellungen oder Zeitplaneinstellungen, um die Einstellung der zweistelligen Zahl links zu iiberspringen
korrekte Ziffern.

Der Roboter dreht sich nach links, wenn er sich im Standby-Modus oder einem anderen Reinigungsmodus befindet.

">" Pfeil nach rechts

Driicken Sie in den Zeiteinstellungen oder Zeitplaneinstellungen, um die Einstellung der zweistelligen Zahl rechts zu iiberspringen
linke Ziffern

Der Roboter dreht sich im Standby-Modus oder einem anderen Reinigungsmodus nach rechts.

PRODUKTBETRIEB FIJR EASYCLEAN3000

Hinweis: "/ \"ist in keinem Reinigungsmodus verfiighar.

PROGRAMMIERKONFIGURATIONSTASTE

Wenn sich der Roboter im Standby-Modus befindet, driicken Sie diese Taste, um die Programmiereinstellungen aufzurufen.
Driicken Sie im Programmier-Setup-Modus diese Taste, um die Programmierung abzubrechen. Die Programmierzeit hetrégt [00:00].
ZEIT EINSTELLTASTE

Wenn sich der Roboter im Standby-Modus befindet, driicken Sie diese Taste, um die Zeiteinstellungstaste aufzurufen
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AUTOMATISCHE LASTTASTE

Wenn sich der Roboter im Standby-Modus befindet, driicken Sie diese Taste, um nach der Ladestation zu suchen.

KANTENREINIGUNGSTASTE

Wenn der Roboter gehalten wird, driicken Sie diese Taste, um die Kanten zu reinigen.

SPOT-REINIGUNGSTASTE

Wenn sich der Roboter im Standby-Modus befindet, driicken Sie diese Taste, um die Punktreinigung zu starten.

Hinweis: Bitte legen Sie vor der Verwendung zwei AAA-Batterien in die Fernbedienung ein. Entfernen Sie den Akku, wenn Sie ihn langere Zeit nicht benutzen.
STARKER LEISTUNGSMODUS

Sie kiinnen die IE‘_-} Taste auf der Fernbedienung driicken, um den starken Leistungsmodus zu starten, der mehr Vakuumsaugung erzeugt. Sie kinnen ihn
auch iiber die APP auswahlen.

PRODUKTWARTUNG FUR EASYCLEAN3000

1Reinigen Sie die Seitenbiirste, die Hauptbiirste und den Lappen

Seitenbiirsten reinigen

Die Seitenbiirsten kinnen aufgrund starker Beanspruchung leicht verwendet werden. Sie milssen sie daher regelmaig iiberpriifen, um ihren Zustand zu
{iberpriifen.

1) Schalten Sie den Roboterreiniger aus und stellen Sie ihn auf den Kopf.
2) Entfernen Sie die Halteschrauben mit einem Schraubendreher.
3) Entfernen Sie eingeklemmtes Haar oder Schmutz mit einer Schere.

WARTUNGSPRODUKTE FUR ROBOTER EASYCLEAN3000

Korrekte Verformung der Seitenbiirste

Die Seitenbiirsten kinnen manchmal wahrend des Transports oder wenn das Produkt ist, verformt werden

unter bestimmten Bedingungen verwendet. In diesem Fall kinnen Sie zum urspriinglichen Formular zuriickkehren.
Borsten in heiBes Wasser legen.

[N ORDNUNG EMPFOHLENE ERSATZIEILE BRAUCHEN SIE ERSATZ

REINIGUNG DER STAUBKISTE UND DES FILTERSTOFFES

Reinigen Sie die Staubbox und das Filtertuch nach jedem Gebrauch.
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REINIGUNG DER STAUBKISTE UND DES FILTERSTOFFES
Reinigen Sie die Staubbox und das Filtertuch nach jedem Gebrauch.

Reinigen Sie Ihre EASYCLEAN3000 Seitenbiirsten rechtzeitig

Leeren Sie den Miill Ihres EASYCLEAN3000 nach jedem Gebrauch.
Hinweis: Wenn Ihr Staubbehalter voll ist, kinnen Sie ihn reduzieren
Saugkraft, weil der Luftaustritt des

Das Saugsystem kann blockiert werden.

Sie kinnen den Behalter mit sauberem Wasser spiilen und den HEPA-Filter chemisch reinigen. Halten Sie Ihren HEPA-Filter immer trocken. Der Nassfilter kann
die Beliiftung blockieren. Es wird empfohlen, den HEPA-Filter maximal alle 3 Monate auszutauschen, wenn der PETV AC300 in allen Fallen funktioniert.

REINIGUNG VON SENSOREN UND LADEPOSTEN
Reinigen Sie die Sensoren und die blasse Last eine Woche lang oder entsprechend dem taglichen Gebrauch, um sicherzustellen, dass der Roboter gut
gewartet wird.




Hinweis: Die Ladestangen miissen gereinigt werden, damit der Roboter erfolgreich geladen werden kann.

ERSETZEN SIE DIE BURSTE SEITE:

Wenn die Seitenbiirste beschadigt ist, muss sie ersetzt werden. Ersatzhiirsten sind bei Ihrem Handler erhéltlich.
1. Schalten Sie den Roboterreiniger aus und stellen Sie ihn auf den Kopf.

2. Entfernen Sie die Halteschraube mit einem Schraubendreher.

3. Entfernen Sie die alte Seitenbiirste und legen Sie eine neue in die Platte.

4, Setzen Sie die Schraube wieder ein und ziehen Sie sie fest.

WARNUNG: Montieren Sie sie auf der richtigen Seite.

HINWEIS: Bitte montieren Sie sie auf der richtigen Seite.

Schrauben Sie die linke Biirste Schrauben Sie die rechte Biirste

gegen den Uhrzeigersinn gegen den Uhrzeigersinn ein
FEHLERSUCHE FUR EASYCLEAN3000
FEHLERCODE
Panel Fehler und Lésungen.
FEHLERCODE URSACHEN NI FEHLERCODE URSACHEN LOSUNGEN
; Reinigen Sie die
- Setzen Sie den Ausfall des
ERO1 i;:lll(\gﬁrnhtehalter et pyverbenlter auf EROG Vakuum-fAbscheider- gtaupbw; ':I"d sef{zgn
den Roboter motors thﬂfer'” HrElTeEr
Rad vom Boden Reinigen Sie die . -
ERQ? | cbeetobenoder | Abstuzsensorenaer ERO7 Starung/Verstopfung Reinigen des
Ausfall des stellen Sie den Roboter auf der Blenderhiirste Schneebesenpinsels
Anti-Drop-Sensors | einen festen Untergrund
Ausfall der g . Bewegen Sie den
FRO3 Seitenbilrste / gg;&mi&ﬂe EROS Der Roboter st Roboter in einen
Einklemmen stecken geblieben offenen Bereich
Ausfall des linken | Reinigen Sie das linke yollic Priifen Sie den
ERO4  Radeseinkiemmen | Rad EROY CS:ILIE%Ilnﬂon StoBfanger
. Bewegen Sie den Roboter
Versagen des A Ich kann die g :
Reinigen Sie das g in einen offenen Bereich
ERO5  rechten ERO10 Ladestation nicht b
e S—— rechte Rad finden oder iiberpriifen Sie die

Einstellung der Ladestation

Hinweis: Wenn die oben genannte Lisung nicht funktioniert, versuchen Sie es bitte unten:

Starten Sie den Roboter neu, indem Sie das Gerat wechseln, es einschalten und erneut priifen. Wenn es nach dem Zuriicksetzen nicht funktioniert, wenden Sie sich

bitte an den Kundendienst oder einen Handler vor Ort.

PARAMETROS
MODELL: EASYCLEAN3000 / 33827 Ladestation Pulverbox: 230ml
Durchmesser: 300 mm Ausgangsspannung 19V Wassertank: 150ml
Hhe: 75 mm Nennausgangsstrom: 0,6A Reinigungsmodi: Auto (Zick-Zack), Fleck,
Gewicht: 2 kg Batterie: 2000mAh / 2600mAh (optional) Kanten, programmierbar
Spannung: 148V Fernbedienung Ladezeit: 180-240min
Leistung: 25W 3V Ausgangsspannung Nutzungsdauer: 100-140min.
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ENTFERNEN SIE DIE BATTERIE

Entfernen Sie die Schrauben mit einem Schraubendreher von der Batterieabdeckung.

Entfernen Sie die Batterieabdeckung.

Halten Sie das Isolierband auf beiden Seiten der Batterie und heben Sie es an.

Ziehen Sie den Kabelstecker ab, der die Batterie und den Roboter verbindet.

Hinweis: Verwenden Sie nur die Originalbatterie des Produkts, da dies zu Produktschaden fiihren kann.

QUALITAT
Die Fabriken wurden von einer autorisierten Partei fiir Qualitats- und Produktionsmanagement unabhéngig bewertet.
UMGEBUNG

Das Symbol auf diesem Gerét zeigt an, dass dieses Gerat nicht als Hausmiill behandelt werden kann. Stattdessen muss es zum Recycling
elektrischer und elektronischer Geréte an die entsprechende Sammelstelle geliefert werden. Die Entsorgung muss gemaB den drtlichen
Umweltvorschriften fiir die Abfallentsorgung erfolgen. Weitere Informationen zur Behandlung, Riickgewinnung und zum Recycling dieses
Gerats erhalten Sie von lhrem rtlichen Stadthiiro, dem Hausmiillentsorgungsdienst oder dem Geschaft, in dem Sie das Gerat gekauft
haben.

Dieses Gerat entspricht den europdischen Richtlinien 2014/30 / UE, 2014/33 / UE und 2014/33 / UE.

[HRE GARANTIE

Die Garantiebedingungen fiir dieses Gerét werden vom Mamibot-Vertreter in dem Land festgelegt, in dem es verkauft wird. Einzelheiten zu
diesen Bedingungen erhalten Sie bei dem Handler, bei dem das Gerdt gekauft wurde. Der Kaufvertrag oder die Quittung muss vorgelegt
werden, wenn Anspriiche gemaB den Bestimmungen dieser Garantie geltend gemacht werden.

Anderungen vorbehalten.

TEILE SUSTANCIAS PELIGROSAAS

KATEGORIE m]lldms%um () Weundsen  COundseine  Cr(Vi)undsein  Bipnendl Diphenether

polybromiert ~ polybromiert
(PsB) (PBE)

e |ele/ee|e
HARDWARES
(Legierung) X . . . . .
MODUL VON
SCHALTKRELS X o o o o [ )

Verbintli%gen Verbindungen ~ Verbindungen  Verbindungen

SCHULLEITER
BATTERIE ‘ . . . . .
STECKER
EI'IJ'\EIEELHUNG X . . . . '
(METALL)

0: Zeigt an, dass der Gehalt des gefahrlichen Stoffes in allen einheitlichen Komponentenmaterialien unter den begrenzten Anforderungen
liegt, die in der derzeit giltigen Version von GB / 26372 angegeben sind.

X - Zeigt an, dass der Gehalt des gefahrlichen Stoffes in mindestens einem einheitlichen Materialbestandteil die derzeit wirksame Version von
(B / 126572 iibersteigt und es auf diesem Gebiet keine ausgereifte Alternative gibt, wahrend die Umweltanforderungen der Richtlinie erfiillt
werden EU RoHS.
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